Załącznik nr 1 do Zaproszenia
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

Zorganizowanie autokarowej wycieczki do Wiednia i Bratysławy
dla laureatów konkursu „Zielony Patrol”,

termin : 26.06. – 2.07.2016r.
1 dzień  niedziela – 26.06.2016r.

Zbiórka na parkingu przy stadionie Korony o godz. 730 odprawa grupy (kontrola obecności, dokumentów, itp.), wyjazd z Kielc o godz. 745 (postoje planowane średnio, co 3 godziny), obiad po drodze ok. godz. 14.00-15.00.  Przejazd do hotelu, kolacja i nocleg w hotelu.
2 dzień  poniedziałek – 27.06.2016r. 

Śniadanie w hotelu, zwiedzanie Wiednia m.in.: Pałac Schönbrunn, park, ogród zoologiczny, motylarnia, ulica Ringstrasse, obiadokolacja i nocleg w hotelu. 
3 dzień  wtorek – 28.06.2016r.

 Śniadanie w hotelu, kontynuacja zwiedzania Wiednia: Muzeum Historii Naturalnej, Pałac Hofburg, punkt widokowy imienia Stefanii na Kahlenbergu, Kościół św. Józefa na Kahlenbergu, obiadokolacja i nocleg w hotelu.
 4 dzień  środa – 29.07.2016r.

Śniadanie w hotelu, kontynuacja zwiedzania Wiednia m.in.: Opera Wiedeńska, Ratusz, Katedra św. Szczepana, Oceanarium, obiadokolacja i nocleg w hotelu.
5 dzień  czwartek  – 30.07.2016r.

Śniadanie w hotelu, przejazd do parku rozrywki FAMILY PARK w St.Margarethen im Burgenland, całodzienny pobyt na terenie parku, obiadokolacja, przejazd do Bratysławy, nocleg w hotelu. 

6 dzień  piątek – 01.07.2016r.

Śniadanie w hotelu, zwiedzanie Bratysławy m.im.: Wzgórze Zamkowe, Katedra św. Marcina,  Brama Michalska- wejście na taras widokowy, Rynek Staromiejski, Ratusz, ruiny Zamku Devín,  obiadokolacja, przejazd do Bańsjkiej Bystrzycy  i nocleg w hotelu. 
7 dzień  sobota  – 02.07.2016r.

  Śniadanie w hotelu, przejazd do Parku Legend Habakuky Donovaly, następnie zwiedzanie Jaskini Demianowskiej, po drodze zwiedzanie Zamku w Orawie, obiad ok. godz. 15.00, powrót do Kielc.

Program zwiedzania zgodny z powyższym opisem. Zamawiający dopuszcza jednak możliwość zmiany programu wycieczki, polegającej na zmianie kolejności zwiedzania poszczególnych miast i obiektów, pod warunkiem, że punkty programu wycieczki zostaną w pełni zrealizowane.

Zamawiający przewiduje wejścia do minimum następujących obiektów:

- Wiedeń: Pałac Schönbrunn, park, ogród zoologiczny, motylarnia, Muzeum Historii Naturalnej, kompleks pałacowy Hofburg, Opera Wiedeńska, Kościół św. Szczepana, Oceanarium, Punkt widokowy imienia Stefanii na Kahlenbergu, Kościół św Józefa na Kahlenbergu.

- Bratysława: Katedra św. Marcina, ruiny Zamku Devín, taras widokowy wieży Michalskiej

- Donovaly: Park Legend Habakuky
- Jaskinia Demianowskia

- Zamek w Orawie
Zamawiający przewiduje, że następujące obiekty/miejsca oglądane będą z zewnątrz:

- Wiedeń: budynki ulicy Ringstrasse, Ratusz, 

- Bratysława: Stare Miasto, Wzgórze Zamkowe.

Wykonawca zapewni:
· transport dalekobieżnym, turystycznym autokarem klasy lux, posiadającym homologację tzw. „dyrektywy autobusowej” tj. spełniającym wymagania Dyrektywy 2001/85/WE. Pojazd musi być wyposażony w komfortowe fotele w ilości zapewniającej pełnowymiarowe miejsca dla każdego uczestnika wycieczki, z klimatyzacją posiadającą panele regulacji indywidualnego nawiewu dla każdego pasażera, rok produkcji autobusu - nie starszy niż z 2012, z toaletą przystosowaną do użytku w trakcie jazdy i jej serwis umożliwiający korzystanie bez ograniczeń przez cały okres trwania wycieczki (opróżnienie w przypadku przepełnienia zbiornika w trakcie wycieczki), barek podczas podróży docelowej i powrotnej – bez ograniczeń ilościowych (bezpłatna kawa, herbata, cukier, mleko), instalacja audio i video. 
· podstawienie autokaru na wybrany przez zamawiającego parking w Kielcach na co najmniej 30 minut przed planowanym wyjazdem w celu umożliwienia obligatoryjnej kontroli przez Policję lub ITD, autokar powinien rozpoczynać trasę w Kielcach po min. 9 godz. przerwie (autokar musi spełniać wymagania zamawiającego określone w Zaproszeniu, posiadać wszelkie dokumenty dopuszczające go do ruchu oraz zapewniające przejazd na trasie wycieczki oraz posiadać osoby uprawnione do kierowania,  rozpoczynające swój czas jazdy w dniu wyjazdu w Kielcach, w ilości zapewniającej możliwość realizacji programu wycieczki bez przerw z równoczesnym zachowaniem wymaganego czasu pracy dla kierowców na terenie RP i innych państw na trasie wycieczki), zapewnienie pojazdu zastępczego o niegorszych parametrach w przypadku awarii lub niedopuszczenia pojazdu do ruchu przez właściwe służby Polski lub innych państw na trasie wycieczki. Czas oczekiwania na pojazd zastępczy nie stanowi podstawy do zmiany programu wycieczki lub ograniczenia czasowego dla poszczególnych atrakcji, przewidzianych w programie wycieczki. Wystąpienie z tego powodu istotnej zwłoki w realizacji programu wycieczki (tj. powyżej 3 godzin) jest ryzykiem wykonawcy, w takim przypaku ponosi on pełną odpowiedzialność z tego tytułu tj. ponosi wszelkie koszty związane z zapewnieniem pojazdu zastępczego, zapewnia w tym czasie opiekę dla grupy tj. opiekuna, dodatkowe posiłki, nocleg – jeśli to konieczne oraz zapewnia realizację programu wycieczki po zapewnieniu pojazdu zastępczego włącznie z wszelkimi kosztami wynikającym z wydłużenia czasu wycieczki o czas niezbędny do pełnej realizacji zamówienia).
· pakiet ubezpieczenia KL i NNW dla każdego uczestnika wycieczki na kwotę co najmniej 10.000 euro- KL  i  7.000 PLN – NNW na osobę oraz ubezpieczenie bagażu na kwotę co najmniej 200 euro na osobę.
· przejazd na trasie Kielce –Wiedeń - Bratysława - Kielce wraz z wszelkimi kosztami związanymi z przejazdem autokaru na tej trasie (m.in. wszystkie opłaty drogowe, parkingowe, podatkowe, klimatyczne itp.) i transport w trakcie wycieczki do zwiedzanych obiektów, miejscowości także w przypadku, gdy dojazd autokarem w pobliże atrakcji nie jest możliwy (w takim przypadku wykonawca pokrywa koszt dojazdu do atrakcji środkami komunikacji zbiorowej);
·  zakwaterowanie uczestników wycieczki w hotelach min. trzygwiazdkowych bądź pensjonatach  
o tożsamym standardzie w pokojach dwu, trzy lub czteroosobowych z pełnym węzłem sanitarnym, ciepłą wodą w każdym pokoju (z wykluczeniem łóżek piętrowych) z zapewnionym dojazdem autokaru pod hotel. 
Noclegi: 3 noclegi w Wiedniu lub okolicach (do 60 km od granicy administracyjnej miasta), 
1 nocleg w okolicach Parku Rozrywki FAMILY PARK (do 60 km od granicy administracyjnej miasteczka), oraz 1 nocleg w Bratysławie, 1 nocleg w Bańskiej Bystrzycy. Wykonawca w wymaganej ilości zapewni podczas każdego noclegu dla uczestników wycieczki po stronie zamawiającego, co najmniej 5 pokoi 2-osobowych i pięć pokoi 3-osobowych. Dopuszczalne są dwa hotele, ale tylko w bezpośrednim sąsiedztwie tj. do 100 m. 
· wyżywienie: HP posiłki kontynentalne rozszerzone, przystosowane dla dzieci i młodzieży w wieku 10-16 lat 
- 6 x śniadanie pełne - podawane w formie bufetu (pieczywo – chleb, bułki, rogale, pieczywo słodkie, nabiał – mleko, sery, masło, wędliny, dżem, warzywa, płatki śniadaniowe, napoje po min. 200 ml – soki owocowe, herbata, kawa), 

- 2x obiad – dwudaniowy (pierwsze danie: zupa pomidorowa, jarzynowa, itp., drugie danie - frytki, makaron, mięso, kurczak, sałatki itp. i min. 200 ml napoju owocowego, soku),

- 5x obiadokolacja – dwudaniowa (zupa pomidorowa, jarzynowa, itp., drugie danie - frytki, mięso, kurczak, makaron z sosem, warzywa różne itp i min. 200 ml napoju owocowego, soku). 
- 1x  kolacja pełna - podawana w formie bufetu (pieczywo chleb, bułki, rogale, wędlina, ser, masło, dżem, warzywa i 200 ml napoju owocowego, soku). 
- 6 x suchy prowiant codziennie (baton, słodka bułka, rogal hermetycznie pakowane lub kanapka, bułka z wędliną, sok lub woda mineralna niegazowana 0,5l ), który uczestnicy będą otrzymywać codziennie po śniadaniu przez cały czas trwania wycieczki, z datą przydatności do spożycia uwzględniającą przewidywany okres spożycia tj. do zakończenia wycieczki zakupiony dla każdej osoby lub przygotowywany przez osoby posiadające aktualne badania dopuszczające do przygotowywania posiłków na stanowisku spełniającym warunki higieniczno-sanitarne; 

- dodatkowo zapas wody mineralnej niegazowanej – 0,5l dla osoby na dobę dla uczestników wycieczki na cały czas jej trwania. 
· rezerwację i zakup biletów wstępu/wejść  do wskazanych obiektów (zakupiony bilet nie może ograniczać czasu ani zakresu dostępu do oferty obiektu).
· zwiedzanie według programu wycieczki; zwiedzanie rozumieć należy jako zapewnienie biletu umożliwiającego wstęp do danej atrakcji turystycznej (o ile taki jest wymagany, a w przypadku centrum rozrywwki na wszystkie dostępne atrakcje) wraz z opieką pilota / przewodnika mówiącego w j. polskim, zapewnienie przewodnika miejscowego mówiącego w j. polskim, w zwiedzanych miastach i uprawnionego przewodnika w obiektach, w których wymagane jest posiadanie szczególnych uprawnień przewodnika.
· opiekę pilota posiadającego aktualne uprawnienia do kierowania imprezą turystyczną (jako przewodnik na terenie  Austrii i Słowacji i pilot wycieczki), obowiązek opieki na całej trasie, podczas całej wycieczki, realizującego program wycieczki ze znajomością języków pozwalających na swobodną komunikację na terenie zwiedzanych państw.
· opłaty za filmowanie w obiektach przez dwuosobowy zespół ITV Kielce z jedną kamerą (o ile takie będą wymagane).
· bezpłatny codzienny dostęp do internetu w hotelu na min. 2h wieczorem.

Uwaga!
1. Zamawiający nie pokrywa dodatkowych ukrytych kosztów niewykazanych w ofercie,
 a niezbędnych do realizacji programu wycieczki.

2. Zamawiający dopuszcza serwowanie obiadokolacji w innych miejscach niż miejsca zakwaterowania; śniadania winny być serwowane w miejscu noclegu.

