Sprawozdanie z kontroli sprawdzającej w zakresie prawidłowości realizacji zaleceń pokontrolnych wydanych podczas kontroli przeprowadzonych w 2017 r.

Na podstawie upoważnienia Nr 25/2018 z dnia 15 listopada 2018 r. wydanego przez Prezydenta Miasta Kielce pracownicy Wydziału Audytu Wewnętrznego i Kontroli Urzędu Miasta Kielce przeprowadzili w dniach od 19 listopada 2018 r. do 18 grudnia 2018 r. kontrole sprawdzające w:
- Przedszkolu Samorządowym Nr 24 w Kielcach, ul. Fryderyka Chopina 3,
- Przedszkolu Samorządowym Nr 30 w Kielcach, ul. Wielkopolska 15,
- Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie w Kielcach, ul. Studzienna 2,
- Przedszkolu Samorządowym Nr 27 w Kielcach, ul. Marszałkowska 11 A,
- Przedszkolu Samorządowym Nr 6 w Kielcach, ul. Bukowa 8,
- Przedszkolu Samorządowym Nr 34 w Kielcach, ul. Kowalczewskiego 9,
- Przedsiębiorstwie Gospodarki Odpadami Sp. z o. o. w Promniku, ul. Św. Tekli 62,
- Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Kielcach, ul. Żytnia 1.

W wyniku kontroli stwierdzono, że:
- w Przedszkolu Samorządowym Nr 24 w Kielcach na 10 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała w całości 8 wniosków, 2 wnioski nie zostały zrealizowanych;
- w Przedszkolu Samorządowym Nr 30 w Kielcach na 13 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała w całości 12 wniosków, 1 wniosek nie został zrealizowany;
- w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie w Kielcach na 11 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała w całości 6 wniosków, 1 wniosek zostały częściowo zrealizowany, 4 wnioski nie zostały zrealizowane;
- w Przedszkolu Samorządowym Nr 27 na 3 wydane wnioski pokontrolne jednostka zrealizowała w całości 1 wniosek, 2 wnioski zostały częściowo zrealizowane; 
- w Przedszkolu Samorządowym Nr 6 w Kielcach na 12 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała w całości 10 wniosków, 1 wniosek zostały częściowo zrealizowany, w przypadku 1 wniosku  nie wystąpiło zdarzenie na podstawie, którego można by ocenić realizację wniosku pokontrolnego;
- w Przedszkolu Samorządowym Nr 34 w Kielcach na 4 wydane wnioski pokontrolne jednostka zrealizowała w całości 3 wnioski, 1 wniosek został częściowo zrealizowany;
- w Przedsiębiorstwie Gospodarki Odpadami Sp. z o. o. w Promniku na 7 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała wszystkie wnioski;
- w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Kielcach w Kielcach na 31 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała w całości 29 wniosków, 1 wniosek został częściowo zrealizowany, 1 wniosek nie został zrealizowany.
