WYKAZ

NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH PRZEZNACZONYCH DO ZAMIANY
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 ul. Bęczkowska












	Działka jest niezabudowana, nie posiada bezpośredniego dostępu do drogi publicznej. Według zapisów w obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Kielce uchwalonego Uchwałą Nr 580/2000 Rady Miejskiej w Kielcach z dnia 26 października 
2000 r. ( z późn. zm.) działka położona jest na terenach zabudowy mieszkaniowej niskiej intensywności o określonej wysokości z usługami podstawowymi oraz terenach zieleni miejskiej wyłączone z zabudowy.



	2 697 000 zł    podatek VAT zgodnie
      z obowiązującymi
           przepisami.














	[bookmark: _GoBack]Zbycie następuje w drodze zamiany za nieruchomość położoną w Kielcach przy ul. Gen. M. Langiewicza oraz Wojska Polskiego, oznaczoną w ewidencji gruntów i budynków Miasta Kielce /obr. 0024/ jako działki nr: 41/10 oraz 1319/39 /obr. 0017/ stanowiącą własność Województwa Świętokrzyskiego. 






* Dla terenu, na którym położona jest ww. nieruchomość nie obowiązuje miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego. 

Na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2018 r. poz. 2204 ze zm.) podaję do publicznej wiadomości na okres 21 dni tj. od 8 sierpnia 2019 r. do 29 sierpnia 2019 r. wykaz obejmujący nieruchomość przeznaczoną do zbycia w ramach zamiany. Wnioski osób fizycznych i prawnych, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości (na podstawie art. 34 ust. 1 ww. ustawy) należy składać w terminie 6 tygodni od dnia wywieszenia niniejszego wykazu tj. od 8 sierpnia 2019 r. do 19 września 2019 r.    
