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                                             Kielce, dn.24.05.2021r.
UA-I.271.3.2.2021
                                                                                                                            

Urząd Miasta Kielce, Wydział Urbanistyki i Architektury, Biuro Planowania Przestrzennego zaprasza do składania ofert na wykonanie przedmiotu zamówienia:      
opracowanie prognozy skutków finansowych uchwalenia miejscowego planu  zagospodarowania przestrzennego terenu „KIELCE PÓŁNOC – OBSZAR II: WITOSA, SIEJE” 
Uchwała RADY MIASTA KIELCE w sprawie przystąpienia do sporządzenia w. w. planu zagospodarowania przestrzennego NR LII/1182/2018 z dnia 8 lutego 2018 r.

Oferty należy przesłać dostarczyć na adres: Urząd Miasta Kielce, Wydział Urbanistyki i Architektury, Biuro Planowania Przestrzennego 25-514 Kielce, ul. Kozia 3, w zamkniętej kopercie  z dopiskiem: oferta na opracowanie prognozy skutków finansowych uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu „KIELCE PÓŁNOC – OBSZAR II: WITOSA, SIEJE” 
 w terminie  do dnia 08.06.2021 r. do godz. 15.30 
Do złożenia oferty na w.w opracowanie zapraszamy osoby i instytucje, które w ciągu ostatnich trzech lat wykonały co najmniej trzy opracowania prognozy skutków finansowych uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zamieszczając informacje o zrealizowanych opracowaniach w formularzu ofertowym.
Przedmiot oraz zasady realizacji przedmiotu zamówienia zostały opisane  w załączonym do niniejszego zaproszenia „Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia” oraz w projekcie umowy. 
Oferty złożone w inny sposób niż opisany w „Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia” nie będą rozpatrywane. 
Osoba wyznaczona do kontaktu ze strony Zamawiającego: Wioletta Adach, tel. 41 3676361 w godzinach 7.30-15.30. Czas związania ofertą wynosi 30 dni od momentu zakończenia naboru ofert. Kryteria oceny ofert: cena 100%. 

Załączniki:                                                                                                                    
1.Formularz ofertowy.                                                                                                                           2.Projekt umowy.                                                                                                           3.Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia. 
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