
KP-III.1431.22.2021						      Kielce, dnia 30 grudnia 2021 r.


Wyniki kontroli sprawdzającej w zakresie prawidłowości realizacji zaleceń pokontrolnych wydanych podczas kontroli zewnętrznych przeprowadzonych w 2020 r.

Na podstawie upoważnień Nr 20/2020 z dnia 4 października 2021 r. wydanego przez Prezydenta Miasta Kielce pracownicy Biura Audytu Wewnętrznego i Kontroli w Kancelarii Prezydenta Urzędu Miasta Kielce przeprowadzili w dniach od 5 października 2021 r. do 10 grudnia 2021 r. kontrolę sprawdzającą w:
- Miejskim Zespole Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych z siedzibą w Kielcach,
- Kieleckim Centrum Kultury,
- Rejonowym Przedsiębiorstwie Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Kielcach,
- Teatr Lalki i Aktora Kubuś z siedzibą w Kielcach,
- Przedsiębiorstwie Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. z siedzibą w Promniku,
- Muzeum Zabawek i Zabawy w Kielcach, 
- Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie z siedzibą Kielcach,
- Miejskiej Bibliotece Publicznej z siedzibą w Kielcach. 

W wyniku kontroli stwierdzono, że:
- w Miejskim Zespole Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych na 19 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka w całości zrealizowała 11 wniosków, a 8 zrealizowała częściowo;
- w Kieleckim Centrum Kultury na 9 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała 7 wniosków, a 2 są w trakcie realizacji;
- w Rejonowym Przedsiębiorstwie Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Kielcach podczas jednej kontroli wydane zostały 2 wnioski pokontrolne, które jednostka zrealizowała. Podczas drugiej kontroli wydanych zostało 18, z czego jednostka w całości zrealizowała 17  wniosków, a 1 wniosek został częściowo zrealizowany;
- w Teatrze Lalki i Aktora „Kubuś” na 12  wydanych wniosków pokontrolnych jednostka 
w całości zrealizowała 11 wniosków, a 1 wniosek jest w trakcie realizacji;
- w Przedsiębiorstwie Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. na 9 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała wszystkie wnioski pokontrolne;
- w Muzeum Zabawek i Zabawy w Kielcach na 24 wydane wnioski pokontrolne jednostka w całości zrealizowała 16 wniosków, 6 zrealizowała częściowo, a w przypadku 2 wniosków nie wystąpiło zdarzenie na podstawie, którego można by ocenić realizację wniosku pokontrolnego;
- w Miejskim Ośrodku  Pomocy Rodzinie na 2 wydane wnioski pokontrolne jednostka zrealizowała wszystkie wnioski pokontrolne;
- w Miejskiej Bibliotece Publicznej z siedzibą w Kielcach na 12 wydanych wniosków pokontrolnych jednostka zrealizowała wszystkie nioski pokontrolne.



