U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr  79  /2010 Prezydenta Miasta Kielce w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu Miasta Kielce na 2010 r.
I. Zmiany w planie dochodów i wydatków
Dział 700, rozdział 70005 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011-006/10 z dnia 26.02.2010r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zwiększono plan dochodów i wydatków o kwotę 533.330 zł, w związku ze zwiększeniem dotacji celowej z budżetu państwa na sfinansowanie zobowiązań wymagalnych Skarbu Państwa - na uregulowanie odszkodowania wraz z ustawowymi odsetkami na rzecz osób fizycznych za utracone korzyści z tytułu niemożności korzystania z nieruchomości, w związku z decyzją Prezydium Miejskiej Rady Narodowej w Kielcach z dnia 15.02.1960 r. zatwierdzającą podział nieruchomości położonej w Kielcach przy ul. Robotniczej, której wydanie z naruszeniem prawa stwierdziło Samorządowe Kolegium Odwoławcze decyzją z dnia 24.03.2004r. 
II. Przeniesienia planu wydatków budżetowych 

Dział 801, rozdział 80104 – zadania własne Gminy 
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 4.620 zł z zakupu energii na odprawę z tytułu zwolnienia pracownika niepedagogicznego w Przedszkolu Samorządowym Nr 13.
