U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr   102  /2010 Prezydenta Miasta Kielce w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu Miasta Kielce na 2010 r.
I. Zmiany w planie dochodów i wydatków
Dział 852, rozdział 85216 – zadania własne Gminy
Uzyskano dochody w kwocie 17.884 zł z tytułu zwrotu nienależnie pobranych w latach ubiegłych zasiłków stałych w zakresie opieki społecznej. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym w/w środki podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.
II. Przeniesienia planu wydatków budżetowych z rezerwy ogólnej
Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 900, rozdziału 90095 - zadania własne Gminy

Dokonano przeniesienia planu wydatków z ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 36.000 zł na wykonanie 500 tys. sztuk toreb z papieru szarego z przekładką z litej tektury wg wzoru i z uzgodnionym nadrukiem dwukolorowym. Torby te – w ramach działań w zakresie ochrony środowiska - będą wykorzystane podczas akcji „Sprzątaj po swoim pupilu daj przejść innym".
III. Przeniesienia planu wydatków budżetowych 

Dział 600, rozdział 60004 – zadania własne Gminy 
W ramach działu 600 w planie wydatków inwestycyjnych rocznych dokonano przeniesienia kwoty 21.775 zł z zadania pn. „Zakup oprogramowania do obsługi biletów elektronicznych” na zadanie pn. „Zakup oprogramowania umożliwiającego wgrywanie rozkładów jazdy do autokomputerów zamontowanych w autobusach komunikacji miejskiej”.
