U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 186/2010 Prezydenta Miasta Kielce w sprawie zmian w planie  dochodów i wydatków budżetu Miasta Kielce na 2010 r.
I. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych
1. Wydział Budżetu i Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji

Dział 700, rozdział 70005 i dział 710, rozdział 71014 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011-021/10 z dnia 14.04.2010r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zwiększono plan dochodów i wydatków bieżących o łączną kwotę 65.000 zł, w tym:

- dział 700, rozdział 70005 - 15.000 zł,

- dział 710, rozdział 71014 - 50.000 zł,
w związku ze zwiększeniem dotacji celowej z budżetu państwa na kontynuację zadań z zakresu gospodarki nieruchomościami, wynikających z ustawy z dnia 7 września 2007 r. o ujawnieniu w księgach wieczystych prawa własności nieruchomości Skarbu Państwa oraz jednostek samorządu terytorialnego, tj. na porządkowanie stanu prawnego nieruchomości w systemie ksiąg wieczystych.
2. Wydział Budżetu i Wydział Realizacji Inwestycji

Dział 926, rozdział 92601 – zadania własne Gminy

Pismem z dnia 23.03.2010 r. znak: DIS/7218/MŻ/10 Minister Sportu i Turystyki poinformował o zabezpieczeniu w  budżecie Ministerstwa środków finansowych w kwocie 333.000 zł dla Miasta Kielce na dofinansowanie budowy kompleksu sportowego, w ramach Programu „Moje Boisko-Orlik 2012”. 

W dniu 19.03.2010 r. zawarta została umowa pomiędzy Województwem Świętokrzyskim a Miastem Kielce o udzieleniu dla Miasta Kielce dotacji na budowę kompleksu sportowego przy ul. Jagiellońskiej i Kołłątaja, realizowanego w ramach Programu pn. „Moje Boisko-Orlik 2012” w kwocie 333.000 zł.

W związku z powyższym zwiększono plan dochodów i wydatków majątkowych o łączną kwotę 666.000 zł na zadanie inwestycyjne pn. „Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1, ul. Jagiellońska 90”.

II. Przeniesienia planu wydatków budżetowych 
1. Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji

Dział 700, rozdział 70005 – zadania własne Gminy

Dokonano przeniesienia planu wydatków bieżących w dziale 700 w kwocie 600.000 zł /zaplanowanych na wyceny nieruchomości, odszkodowania na rzecz osób fizycznych oraz koszty postępowania sądowego/ na wydatki majątkowe z przeznaczeniem na zadanie inwestycyjne pn. „Wykup nieruchomości zabudowanych i niezabudowanych”.
Powyższe przesunięcie ma na celu zabezpieczenie niezbędnych środków finansowych na planowane nabycie przez Miasto nieruchomości położonej w Kielcach przy ul. Staszica (przy Kinie Moskwa), na której obecnie znajduje się parking.

2. Geopark Kielce 

Dział 710, rozdział 71095 – zadania własne Gminy

Dokonano przeniesienia planu wydatków bieżących w dziale 710 w kwocie 28.626 zł /zaplanowanych na remont Ośrodka Pracy Twórczej Wietrznia/ na wydatki majątkowe z przeznaczeniem na zadanie inwestycyjne pn. „Geopark Kielce – Modernizacja stacji transformatora w Amfiteatrze Kadzielnia”.

Powyższa zmiana wynika z braku pełnego zabezpieczenia finansowego, w celu zakończenia przetargu na w/w zadanie.
3. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa

· Dział 754, rozdział 75411 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

W ramach planu wydatków bieżących Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 19.606 zł na wypłatę równoważnika pieniężnego w zamian za umundurowanie dla funkcjonariuszy KMPSP.
· Dział 754, rozdział 75412 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 3.000 zł na zakup kompresora do samochodu bojowego OSP Kielce – Niewachlów.
4. Wydział Budżetu i Wydział Edukacji, Kultury i Sportu

Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75075 i działu 926, rozdziału 92605 - zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia ogólnej rezerwy budżetowej w łącznej kwocie 19.300 zł, z tego na:

a) promocję Miasta /rozdział 75075/ - 11.300 zł, w tym na:

- zakup 300 egzemplarzy książki Ryszarda Mikurdy pt. „SHL-ką przez Gołoborze”, dla uczestników 4-go Świętokrzyskiego Zlotu Motocykli SHL i Pojazdów Zabytkowych – Gali Otwarcia Sezonu Motocyklowego 2010 – 6.300 zł,

- zakup materiałów promocyjnych oraz usług gastronomicznych dla uczestników Ogólnopolskiej Konferencji Naukowej pt. „Prawne i ekonomiczne problemy funkcjonowania spółdzielczości finansowej na przełomie XX  i XXI wieku” – 5.000 zł;
b) nagrody dla uczestników Turnieju Piłkarskiego „Minimundial” dla chłopców ze szkół gimnazjalnych oraz na współorganizację Ogólnopolskiego Turnieju Par w brydżu sportowym /rozdział 92605/ - 8.000 zł.
5. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

Dział 852, z rozdziału 85295 do rozdziału 85203 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków inwestycji rocznych w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 81 zł z zadania pn. „Zakup urządzeń i sprzętu na potrzeby kuchni cateringowej w budynku Gimnazjum przy ul. Krzyżanowskiej 7 w Kielcach” na zadanie pn. „Zakup samochodu dostosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych na potrzeby Środowiskowego Domu Samopomocy ul. Orzeszkowej”.
6. Miejski Zarząd Dróg

Dział 900, rozdział 90015 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków inwestycji rocznych w dziale 900 dokonano przeniesienia kwoty 9.152 zł z zadania pn. „Ul. Krzemionkowa” na zadanie pn. „Ul. Okrężna”.
Powyższa zmiana wynika z braku pełnego zabezpieczenia finansowego, w celu zakończenia przetargu na w/w zadanie.

3

