U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr  221   /2010 Prezydenta Miasta Kielce w sprawie zmian w planie  dochodów i wydatków budżetu Miasta Kielce na 2010 r.

I. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych
1. Wydział Budżetu i Wydział Podatków 

· Dział 010, rozdział 01095 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami

Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011-029/10 z dnia 07.05.2010 r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego zwiększono plan dochodów i wydatków o kwotę 1.123 zł, w związku ze zwiększeniem dotacji celowej z budżetu państwa na zwrot części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego, wykorzystywanego do produkcji rolnej przez producentów rolnych z województwa świętokrzyskiego oraz na pokrycie kosztów postępowania w sprawie jego zwrotu poniesionych przez Gminę, w pierwszym okresie płatniczym 2010 r.

2. Wydział Budżetu i Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie 

· Dział 852, rozdział 85216 – zadania własne Gminy
Uzyskano dochody w kwocie 21.144 zł z tytułu zwrotu nienależnie pobranych w latach ubiegłych zasiłków stałych. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym środki te podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.
3. Wydział Budżetu i Wydział Edukacji Kultury i Sportu 

· Dział 801, rozdział 80195 – zadania Gminy realizowane na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego 
Zgodnie z umową Nr 1/10 zawartą w dniu 14.04.2010r. pomiędzy Samorządem Województwa Świętokrzyskiego a Zespołem Szkół Ogólnokształcących Nr 6 dla Miasta Kielce została przydzielona dotacja celowa w kwocie 1.400 zł na realizację zadania publicznego: pn. "Nasz średniowieczny przodek – edukacja regionalna poprzez poznawanie historii". W związku z tym zwiększono plan dochodów i wydatków budżetu Miasta o kwotę 1.400 zł na realizację w/w zadania. 
II. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa
· Dział 754, rozdział 75411 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 6 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Kielcach. 
· Dział 754, z rozdziału 75495 do rozdziału 75414 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 8.044 zł między paragrafami wydatków, na prace naprawcze i modernizacyjne systemu powszechnego ostrzegania syrenami alarmowymi uruchamianymi drogą radiową.
2. Miejski Zarząd Dróg
· Dział 900, z rozdziału 90015 do rozdziału 90003 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 900 dokonano przeniesienia kwoty 150.000 zł między paragrafami wydatków (z zabezpieczonych na oświetlenie ulic, placów i dróg) na pokrycie kosztów związanych z zimowym utrzymaniem dróg na terenie miasta Kielce.

3. Wydział Ochrony Środowiska

· Dział 900, rozdział 90019 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 900 dokonano przeniesienia kwoty 20.000 zł między paragrafami wydatków (z zakupu usług) na wynagrodzenia, wynikające z umów o dzieło na wygłoszenie wykładów przez międzynarodowych prelegentów Międzynarodowego Forum „Zdrowie i Długowieczność”, w dniach 20-22 maja 2010 r w Kielcach.
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