U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 231/2010 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2010 r.

Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Wydział Podatków
Dział 010, rozdział 01095 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 010 dokonano przeniesienia kwoty 1.123 zł między paragrafami wydatków, w celu prawidłowej realizacji zadań w zakresie zwrotu producentom rolnym podatku akcyzowego, zawartego w cenie oleju napędowego, wykorzystywanego do produkcji rolnej oraz pokrycia kosztów postępowania poniesionych przez Miasto w sprawie jego zwrotu. 
2. Wydział Projektów Strukturalnych

Dział 750, rozdział 75075 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 100.000 zł między paragrafami wydatków (z zakupu usług obejmujących wykonanie ekspertyz, analiz i opinii) na wydatki związane z promocją strategicznych inwestycji, zmieniających wizerunek Miasta Kielce.
3. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
· Dział 750, rozdział 75075 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 17.000 zł między paragrafami wydatków (ze środków zaplanowanych na wypłatę honorariów) na wynagrodzenia, wynikające z umów o dzieło i umów zlecenia, w związku z realizacją zadań w zakresie promocji Miasta (m.in. II Ogólnopolski Festiwal i Konkurs Gitarowy „Gitara Viva!” oraz I Świętokrzyskie Warsztaty Gospel).
· Dział 851, rozdział 85154 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących Świętokrzyskiego Centrum Profilaktyki i Edukacji w dziale 851 dokonano przeniesienia kwoty 2.500 zł między paragrafami wydatków (z opłat bankowych) na wpłaty na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
· Dział 853, rozdział 85305 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 13.000 zł między paragrafami wydatków (z zakupu energii) na zakup usług remontowych (cyklinowanie i naprawa parkietu w pomieszczeniach grupy III) w Żłobku Samorządowym Nr 15.
4. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

Dział 852, rozdział 85219 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 189 zł między paragrafami wydatków na opłatę za trwały zarząd nieruchomości przy ul. Zbożowej 4.
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