U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr  270 /2010 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2010 r.

I. Przeniesienia wydatków budżetowych 
1. Wydział Mieszkalnictwa
Dział 700, rozdział 70095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 700 dokonano przeniesienia kwoty 12.006 zł między paragrafami wydatków (z kar i odszkodowań wypłacanych na rzecz osób fizycznych) na realizację wyroku Sądu Okręgowego w Kielcach 
II Wydział Cywilny Odwoławczy z dnia 28.04.2010 r. sygn. akt II Ca 404/10 
( koszty postępowania sądowego - 7.507 zł i odsetki - 4.499 zł). 
2. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
· Dział 801, rozdział 80120 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 791 zł między paragrafami wydatków, w celu prawidłowej realizacji projektu "Piknik polsko-włoski - poznajemy osobliwości naszych regionów", w ramach programu "Uczenie się przez całe życie" COMENIUS, realizowanego przez Zespół Szkół Ogólnokształcących Nr 14.
· Dział 801, rozdział 80130 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 2.906 zł między paragrafami wydatków, w celu prawidłowej realizacji projektu " School Wire Broadcasting Centre z programu "Uczenie się przez całe życie" Leonardo da Vinci realizowanego przez Zespół Szkół Informatycznych. 
· Dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 5.238 zł między paragrafami wydatków, w celu prawidłowej realizacji następujących projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki :

- "Rozwój kompetencji językowych uczniów z uszkodzonym słuchem", realizowany przez Zespół Placówek Szkolno – Wychowawczych, 
- "Matematyka – nie chcę, ale muszę" realizowany przez Zespół Szkół Ekonomicznych im. M.Kopernika,

- "Matematyka dla Kopernika" realizowany przez Zespół Szkół Ekonomicznych im. M.Kopernika,
- "Środowiskowy Klub Integracyjny dla Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną przy SOSW Nr 1 w Kielcach "Strefa nieutraconego rozwoju" - szansa na rozwój, aktywizację uspołecznienie, integrację, trening pracy" realizowany przez Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy Nr 1.

· Dział 853, rozdział 85305 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 2.000 zł między paragrafami wydatków na zakup usług pozostałych (dozór kotłowni gazowej, wywóz odpadów i naprawa urządzeń) w Żłobku Samorządowym Nr 12. 
· Dział 801, rozdział 80146 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 1.700 zł między paragrafami wydatków na pokrycie kosztów podróży służbowych związanych z wyjazdami na szkolenie nauczycieli w ramach doskonalenia i dokształcania nauczycieli w Szkole Podstawowej Nr 28 oraz na dokształcanie i doskonalenie nauczycieli w Zespole Szkół Ogólnokształcących Nr 5.
3. Wydział Spraw Obywatelskich 
Dział 750, rozdział 75095 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 35.000 zł między paragrafami wydatków (z kar i odszkodowań wypłacanych na rzecz osób prawnych i innych jednostek organizacyjnych) na zwrot różnicy w wysokości opłaty za wydane w latach ubiegłych karty pojazdu od osób fizycznych.
II. Przeniesienia dochodów budżetowych 
Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
Dział 921, rozdział 92110 – zadania Powiatu realizowane na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego

W ramach planu dochodów bieżących w dziale 921 dokonano przeniesienia realizacji dochodów w kwocie 25.000 zł z planu finansowego jednostki budżetowej - Urząd Miasta Kielce do planów finansowych jednostek budżetowych podległych Miastu Kielce (realizator Wydział Edukacji Kultury i Sportu).
