U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 331/2010 Prezydenta Miasta Kielce w sprawie zmian w planie  wydatków budżetu Miasta Kielce na 2010 r.

Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Wydział Organizacyjny

Dział 751, rozdział 75107 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 751 dokonano przeniesienia kwoty 1.486 zł między paragrafami wydatków /ze środków zaplanowanych na zakup usług pozostałych/ na wynagrodzenia, wynikające z umów zleceń dla pracowników, którzy wykonywali zadania, związane z przeprowadzeniem wyborów na Prezydenta RP.
2. Wydział Budżetu i Wydział Edukacji, Kultury i Sportu

Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75075 - zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia części ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 8.200 zł na promocję Miasta Kielce poprzez sport, tj. dofinansowanie organizacji prezentacji pierwszej drużyny Korony Kielce na sezon 2010/2011. Prezentacja odbędzie się 30 lipca 2010 r. i ma na celu przedstawienie składu drużyny oraz propagowanie piłki nożnej wśród mieszkańców Kielc. Przewidziana jest też część artystyczna (występ zespołu „Blenders” oraz konkursy dla kibiców). Dofinansowanie obejmuje pokrycie kosztów nagłośnienia i oświetlenia oraz fajerwerków.
3. Wydział Realizacji Inwestycji 

Dział 801, rozdział 80104  – zadania własne Gminy

W ramach działu 801 oraz planu wydatków inwestycyjnych dokonano przeniesienia części rezerwy inwestycyjnej na zadania oświatowe w  kwocie 25.000 zł na zwiększenie planu wydatków zadania pn. „Przebudowa więźby dachowej wraz ze zmianą pokrycia Przedszkola Samorządowego Nr 2 w Kielcach ul. Sowia 16”.

4. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

· Dział 852, rozdział 85201 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 3.049 zł /ze świadczeń społecznych – 2.635 zł oraz z pochodnych od wynagrodzeń – 414 zł/ na remont dachu Domu Dla Dzieci Os. Na Stoku 42a.
· Dział 852, rozdział 85202 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II przy ul. Jagiellońskiej 76, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 10.000 zł /z opłaty na rzecz budżetów jednostek samorządu terytorialnego/ na wydatki osobowe nie zaliczane do wynagrodzeń. 
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