U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 332/2010 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2010 r.

I. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Miejski Zarząd Dróg 
· Dział 600, rozdział 60016 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących Miejskiego Zarządu Dróg, w dziale 600, dokonano przeniesienia kwoty 30.000 zł między paragrafami wydatków /z opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych świadczonych w stacjonarnej publicznej sieci telefonicznej/ na zakup nowych kart do transmisji danych w systemie GPRS do pozyskiwania informacji o natężeniu ruchu na terenie Miasta Kielce oraz kart służących do sterowania sygnalizatorami świetlnymi w nowo powstałych sygnalizacjach.

· Dział 900, rozdział 90001 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących Miejskiego Zarządu Dróg, w dziale 900, dokonano przeniesienia kwoty 21.931 zł między paragrafami wydatków /ze środków zaplanowanych na zakup usług pozostałych/ na opłatę środowiskową na rzecz Urzędu Marszałkowskiego za odprowadzanie nieoczyszczonych ścieków (wód deszczowych z pasa drogowego), w związku ze zmianą stawki opłat za 1 m2 powierzchni zanieczyszczonych, zgodnie z obwieszczeniem Ministra Środowiska  z dnia 18 sierpnia 2009r. w sprawie wysokości stawek opłat za korzystanie ze środowiska na rok 2010.
2. Miejski Zarząd Budynków
Dział 700, rozdział 70004 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących Miejskiego Zarządu Budynków, w dziale 700, dokonano przeniesienia między paragrafami wydatków w łącznej kwocie 230.832 zł, tj.:

a) z zakupu usług remontowych (54.832 zł) na:

- opłaty czynszowe za lokale – 52.332 zł,

- wypłatę odszkodowań dla osób fizycznych z tytułu zalania lokali mieszkalnych (udział własny w/g umowy ubezpieczeniowej) – 2.500 zł;
b) z zaplanowanego zakupu usług pozostałych na koszty zastępstwa procesowego w kwocie 176.000 zł.
3. Zakład Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta
Dział 750, rozdział 75023 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 26.000 zł między paragrafami wydatków /z wpłat na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych/ na opłaty za korzystanie z pomieszczeń w Świętokrzyskim Urzędzie Wojewódzkim przez Ośrodek Geodezyjno-Kartograficzny Urzędu Miasta, za okres od sierpnia do grudnia 2010 r.
4. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
· Dział 750, rozdział 75075 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 4.775 zł między paragrafami wydatków /ze środków zaplanowanych na zakup usług pozostałych/ na: 
- pokrycie kosztów związanych z organizacją „XXVI Międzynarodowego Wyścigu Solidarności i Olimpijczyków” – 4.000 zł,
- pokrycie kosztów zużycia energii elektrycznej, potrzebnej do obsługi sceny przy Placu Artystów, podczas imprez organizowanych przez Miasto - 775 zł.

· Dział 801, rozdział 80195 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 8011 dokonano przeniesienia kwoty 28.830 zł miedzy paragrafami wydatków /ze środków zaplanowanych na zakup usług pozostałych/ na opłatę drugiej raty ubezpieczenia o.c. (polisa Nr 901004640548), dotyczącego jednostek oświatowych prowadzonych przez Miasto.
· Dział 853, rozdział 85305– zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 5.030 zł między paragrafami wydatków na zakup mebli oraz wyposażenia do kuchni w Żłobku Samorządowym Nr 5, w związku z przeprowadzonym remontem. 
5. Wydział Organizacyjny

Dział 751, rozdział 75107 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 751 dokonano przeniesienia kwoty 6.824 zł między paragrafami wydatków /ze składek na Fundusz Pracy/ na wynagrodzenia, wynikające z umów zleceń dla pracowników, którzy wykonywali zadania związane z przeprowadzeniem wyborów na Prezydenta RP (731 zł) oraz składki na ubezpieczenia społeczne od tych wynagrodzeń (6.093 zł).
6. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa

Dział 754, rozdział 75411 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 57.849 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Kielcach, tj. na:

- pokrycie kosztów zużycia energii elektrycznej, cieplnej, gazu i wody – 50.000 zł,
- podatek od nieruchomości – 7.729 zł,
- koszty postępowania sądowego, wynikające z wyroku z dnia 20 maja 2010 r. sygn. akt IV P 566/09 Sądu Rejonowego w Kielcach IV Wydział Pracy i Ubezpieczeń Społecznych – 120 zł.

7. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie 

· Dział 852, rozdział 85212 i 85219 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 300 zł między paragrafami wydatków /z zakupu usług zdrowotnych/ na pokrycie kosztów egzekucji komorniczych (rozdział 85212 – 100 zł i rozdział 85219 – 200 zł).
· Dział 852, rozdział 85203 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami

W ramach planu wydatków bieżących Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 4.600 zł między paragrafami wydatków na zakup stołów i szaf ubraniowych na potrzeby Środowiskowego Domu Samopomocy przy ul. Orzeszkowej 53.

· Dział 852, rozdział 85202 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II przy ul. Jagiellońskiej, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 24.382 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą, w tym na:

- usługi remontowe – 13.382 zł,

- opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych świadczonych w stacjonarnej publicznej sieci telefonicznej – 2.000 zł, 

- różne opłaty i składki – 4.000 zł,

- szkolenia pracowników – 3.000 zł,

- zakup akcesoria komputerowych – 2.000 zł.

8. Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce
Dział 710, rozdział 71015 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 1.538 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce (zakup materiałów i wyposażenia – 1.273 zł oraz koszty postępowania sądowego i prokuratorskiego – 265 zł).
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