U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 381  /2010 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2010 r.

Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Zarząd Transportu Miejskiego w Kielcach
Dział 600, rozdział 60004 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 600 dokonano przeniesienia kwoty 1.246.000 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Zarządu Transportu Miejskiego w Kielcach, w tym:
- zakup usług transportowych – 1.134.600 zł

- podatek od środków transportowych – 38.000 zł,
- koszty najmu pomieszczeń na Punkt Obsługi Pasażera przy ul. Głowackiego 4 – 71.400 zł

- podróże krajowe służbowe – 2.000 zł.
2. Miejski Zarząd Dróg
Dział 600, rozdział 60016 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 600 dokonano przeniesienia kwoty 106.218 zł między paragrafami wydatków, w tym na:

- wynagrodzenie osobowe pracowników /z dodatkowego wynagrodzenia rocznego/ - 58.218 zł,

- podróże krajowe służbowe – 48.000 zł.

3. Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce - zadania 
z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
Dział 710, rozdział 71015 – 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 100 zł między paragrafami wydatków (z zakupu energii na zakup usług) na działalność bieżącą Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce.
4. Kielecki Park Technologiczny

Dział 710, rozdział 71095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 1.215 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Kieleckiego Parku Technologicznego.

5. Wydział Projektów Strukturalnych i Strategii Miasta
Dział 750, rozdział 75075 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 4.001 zł między paragrafami wydatków, w celu prawidłowej realizacji projektu pn. „Tworzenie i rozwój sieci współpracy centrów obsługi inwestora”, realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013.
6. Zakład Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta
Dział 750, rozdział 75023 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 294 zł między paragrafami wydatków /z wpłat na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych/ na opłatę sądową w sprawie powództwa Gminy Kielce - Zakładu Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta Kielce o zapłatę kary umownej.

7. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa

Dział 754, rozdział 75411 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 2.839 zł między paragrafami wydatków /z pozostałych należności żołnierzy zawodowych i nadterminowych oraz funkcjonariuszy / na wypłatę nagrody rocznej za proporcjonalnie przepracowane miesiące dla funkcjonariuszy Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Kielcach przechodzących na emeryturę.
8. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
· Dział 801, rozdział 80104 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 7.359 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Przedszkola Samorządowego Nr 29, tj na zakup wyposażenia / 6.027 zł / oraz zabawek / 1.332 zł /,
· Dział 801, rozdział 80111 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 650 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą gimnazjum w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym, tj na zakup usług dostępu do sieci internet / 200 zł / oraz szkolenia pracowników / 450 zł /,
· Dział 801, rozdział 80130 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 10.600 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą w Zespole Szkół Zawodowych Nr 1 tj. na wykonanie podłączenia hydrantowego w części administracyjnej budynku i wykonanie odgromienia budynku zgodnie z zaleceniami Straży Pożarnej / 10.000 zł / oraz pokrycie wydatków związanych z dostępem do sieci Internet / 600 zł /,
· Dział 801, rozdział 80146 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia (między paragrafami wydatków) kwoty 2.600 zł na szkolenia nauczycieli w ramach dokształcania i doskonalenia w III Liceum Ogólnokształcącym. 
· Dział 853, rozdział 85305 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 9.000 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Żłobka Samorządowego Nr 15, w tym na:

a) wpłaty na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych – 4.000 zł,
b) przegląd roczny stanu budynku – 4.550 zł,
c) wykonanie ekspertyzy (badania) wody – 450 zł.
9. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

· Dział 710, rozdział 71095 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 52.500 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Miejskiej Kuchni Cateringowej, w tym na:

- wpłaty na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych – 
12.000 zł,

- zakup sprzętu gastronomicznego, mebli, sprzętu komputerowego, środków czystości, materiałów biurowych - 30.000 zł ,
- badania profilaktyczne pracowników - 2.500 zł,
- opłaty związane z usługami wynikającymi z użytkowania obiektów i maszyn - 5.000 zł,
- zakup usług telefonii komórkowej – 1.000 zł,
- zakup usług telefonii stacjonarnej – 500 zł,
- składki ubezpieczenia samochodów służbowych - 1.500 zł,
· Dział 852, rozdział 85201 – zadania własne Powiatu 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 5.850 zł między paragrafami wydatków, w tym m.in. na. :
- badania okresowe pracowników Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych „Dobra Chata” oraz zakup aparatów ortodontycznych dla wychowanków Rodzinnego Domu dla Dzieci – 3.150 zł,

- delegacje służbowe i zakup biletów MZK dla pracowników Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych „Dobra Chata” - 400 zł,

- zakup akcesoriów komputerowych dla Świetlic Środowiskowych "4 Kąty" - 
2 000 zł.
· Dział 852, rozdział 85201 – zadania realizowane przez Powiat na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 1.192 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Domu dla Dzieci, w tym na:
- zakup środków czystości - 1 000 zł,

- wykonanie analizy wody w/g zaleceń SANEPIDU - 192 zł.
· Dział 852, rozdział 85202 – zadania własne Powiatu 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 9.155 zł między paragrafami wydatków /z opłat na rzecz budżetów jednostek samorządu terytorialnego/ na koszty zużycia energii elektrycznej, wody, gazu oraz energii cieplnej w Domu Pomocy Społecznej przy ul. Jagiellońskiej 76. 

· Dział 852, rozdział 85205 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 9.000 zł między paragrafami wydatków /z zakupu materiałów i wyposażenia/ na opłaty czynszu za lokale Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie.
· Dział 852, rozdział 85212 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 5.200 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, w tym na:

- zakup tonerów do drukarek – 5.000,
- pokrycie kosztów egzekucji komorniczych – 200 zł.
· Dział 852, rozdział 85219 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 30.000 zł z zakupu materiałów papierniczych na zakup akcesoriów komputerowych oraz tonerów do drukarek w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie.
· Dział 853, rozdział 85321 – zadania własne Powiatu 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 9 500 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności, na:
- koszty zużycia energii elektrycznej – 4.000 zł,
- opłaty pocztowe – 5.000 zł,
- zakup usług telefonii komórkowej – 500 zł.
· Dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Powiatu 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia łącznej kwoty 488 zł między paragrafami wydatków, w tym na:

- uzupełnienie planu na wynagrodzenia osobowe pracowników Ośrodka Informacji dla Osób Niepełnosprawnych /z wynagrodzeń bezosobowych/ - 288 zł,
- zakup papieru komputerowego dla Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie –     200 zł. 
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