U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr     /2010 Prezydenta Miasta Kielce w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu Miasta Kielce na 2010 r.

I. Zwiększenie planu dochodów i wydatków budżetowych
Wydział Budżetu i Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie 

Dział 852, rozdział 85213 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami
Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011.1-213/10 z dnia 23.08.2010r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zwiększono plan dochodów i wydatków o kwotę 8.719 zł, w związku ze zwiększeniem dotacji celowej z budżetu państwa dla Miasta Kielce na składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej.
II. Zmniejszenie planu dochodów i wydatków budżetowych

Wydział Budżetu i Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie 

Dział 852, rozdział 85213 – zadania własne Gminy

Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011.1-213/10 z dnia 23.08.2010r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zmniejszono plan dochodów i wydatków o kwotę 18.195 zł, w związku ze zmniejszeniem dotacji celowej z budżetu państwa dla Miasta Kielce na składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej.

III. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Miejski Zarząd Dróg

Dział 600 rozdział 60016 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 600 dokonano przeniesienia kwoty 105.000 zł /z zakupu usług pozostałych/ na wynagrodzenia, wynikające z umów zleceń dotyczących windykacji należności MZD. 

2. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

· Dział 710 rozdział 71095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 20.000 zł /z zakupu energii/ na działalność bieżącą Miejskiej Kuchni Cateringowej, w tym na:

- zakup odzieży roboczej dla pracowników – 1.500 zł, 

- składki na ubezpieczenia społeczne – 15.500 zł,

- składki na Fundusz Pracy – 3.000 zł.

· Dział 852 rozdział 85295 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków inwestycji rocznych, w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 1 zł z zadania pn. „Zakup dwóch samochodów dostawczych przystosowanych do przewozu żywności dla MOPR Kielce” na zadanie 
pn. „Zakup urządzeń i sprzętu na potrzeby Kuchni Cateringowej w budynku Gimnazjum przy ul. Krzyżanowskiej 7 w Kielcach”.

3. Wydział Spraw Obywatelskich 
Dział 750 rozdział 75095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 35.000 zł /z wynagrodzeń bezosobowych/ na pokrycie kosztów związanych z organizacją obchodów świąt państwowych i historycznych. 

4. Wydział Podatków

Dział 756 rozdział 75647 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 756 dokonano przeniesienia kwoty 9.500 zł /z zakupu usług pozostałych/ na wynagrodzenie za inkaso opłaty skarbowej. 

5. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
Dział 801 rozdział 80120 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 8.740 zł /z zakupu materiałów i wyposażenia/ na odprawę dla zwalnianego nauczyciela, na podstawie art. 20 ustawy - Karta Nauczyciela, w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2.
6. Wydział Budżetu i Wydział Spraw Obywatelskich

Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75095 - zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia części ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 10.000 zł na pokrycie kosztów organizacji obchodów świąt państwowych i historycznych.

7. Wydział Budżetu i Wydział Edukacji, Kultury i Sportu

Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75075 - zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia części ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 64.640 zł na promocje Miasta Kielce poprzez:

- umieszczenie wizualnej prezentacji Design Centrum Kielce na łamach specjalnego wydania anglojęzycznego miesięcznika POLISH MARKET - Economic Magazine – 14.640 zł,
- produkcję i emisję programu „Kieleckie Portrety Filmowe” (10 odcinków), prezentującego sylwetki znanych Kielczan – 50.000 zł.
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