U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr      /2010 Prezydenta Miasta Kielce w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu Miasta Kielce na 2010 r.

I. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych
Wydział Budżetu i Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie
Dział 852, rozdział 85214 i 85216 - zadania własne Gminy
Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011-088/10 z dnia 25.08.2010 r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zwiększono plan dochodów i wydatków bieżących o kwotę 377.331 zł, w związku ze zwiększeniem dotacji celowej z budżetu państwa na dofinansowanie wypłat zasiłków:

a) okresowych w części gwarantowanej z budżetu państwa /rozdział 85214/ - 238.960 zł,

b) stałych /rozdział 85216/ - 138.371 zł,

II. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych
Wydział Budżetu i Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

Dział 852, rozdział 85213 - zadania własne Gminy
Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011.1-221/10 z dnia 26.08.2010 r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zmniejszono plan dochodów i wydatków bieżących o kwotę 7.000 zł, w związku ze zmniejszeniem dotacji celowej z budżetu państwa na składki na ubezpieczenia zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w Centrum Integracji Społecznej.

III. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Wydział Organizacyjny

Dział 750, rozdział 75023 – zadania własne Gminy
W ramach wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 7.000 zł  na dofinansowanie do zakupu okularów korekcyjnych dla pracowników Urzędu Miasta Kielce.
2. Wydział Budżetu, Wydział Edukacji, Kultury i Sportu oraz Wydział Projektów Strukturalnych i Strategii Miasta
Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75075 - zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia części ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 12.000 zł na zadania związane z promocją Miasta, tj.:

- zakup materiałów dydaktycznych oraz pomocy naukowych dla Polonii zamieszkującej Obwód Winnicki, w związku z wyjazdem delegacji Miasta Kielce na uroczystość inauguracji nowego roku szkolnego w „Niedzielnej Szkole Języka Polskiego” w Winnicy – 5.000 zł,

- zakup 400 szt. Wydawnictwa X Kieleckiego Festiwalu Nauki – Prezentacje Festiwalowe – 5.000 zł,

- dofinansowanie organizacji konferencji poświęconej prześladowaniom duchownych w okresie totalitaryzmu komunistycznego /honoraria dla wykładowców i prowadzącego konferencję/ – 2.000 zł.
3. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie
Dział 852, rozdział 85295 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków inwestycji rocznych w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 30.744 zł, tj. z zadania pn. „Zakup dwóch samochodów dostawczych przystosowanych do przewozu żywności dla MOPR Kielce” /wolne środki po rozstrzygniętym przetargu/ na zadanie pn. „Zakup urządzeń i sprzętu na potrzeby kuchni cateringowej w budynku Gimnazjum przy ul. Krzyżanowskiej 7 w Kielcach”.
4. Wydział Gospodarki Komunalnej
Dział 900, rozdział 90095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków inwestycji rocznych w dziale 900 dokonano przeniesienia kwoty 8.000 zł  z zadania pn. „Szalet publiczny zlokalizowany przy ul. Wojska Polskiego - realizacja + dokumentacja” /wolne środki po rozstrzygniętym przetargu/ na zadanie pn. „Budowa wodociągu w ul. Długiej do wys. dz. 77/2”.
5. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
Dział 926, rozdział 92605 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 926 dokonano przeniesienia kwoty 500 zł na ubezpieczenia społeczne.
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