U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 417 /2010 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2010 r.

Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Miejski Zarząd Budynków
Dział 700, rozdział 70004 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, Miejskiego Zarządu Budynków, w dziale 700, dokonano przeniesienia kwoty 1.033.802 zł między paragrafami wydatków, w tym m.in. na opłaty za odprowadzenie ścieków, koszty przeprowadzenia dodatkowych opróżnień lokali po eksmisjach, usługi telekomunikacyjne, odszkodowania za zalanie lokalu użytkowego.
2. Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce
Dział 710, rozdział 71015 i 71078 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 6.260 zł między paragrafami wydatków, na działalność bieżącą Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce /w tym rozdział 71015 – 5.800 zł, rozdział 71078 – 460 zł/
3. Kielecki Park Technologiczny
Dział 710, rozdział 71095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 124.326 zł między paragrafami wydatków, na koszty wycinki drzew przy ul. Olszewskiego w Kielcach.
4. Zakład Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta
- dział 750, rozdział 75023 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 200.000 zł między paragrafami wydatków, na zakup zestawów komputerowych na potrzeby wydziałów Urzędu Miasta;
- dział 921, rozdział 92195 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 921 dokonano przeniesienia kwoty 1.000 zł między paragrafami wydatków, na opłaty za odprowadzenie ścieków (z pomieszczeń użytkowanych przez Kielecki Teatr Tańca w budynku Parkingu Centrum przy pl. Konstytucji 3-go Maja w Kielcach).

5. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa
- dział 754, rozdział 75414 oraz rozdział 75495 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 19.701 zł między paragrafami wydatków, na:

- naprawę i konserwację systemu powszechnego ostrzegania i alarmowania syren elektronicznych uruchamianych drogą radiową /rozdział 75414/ - 19.100 zł,

- zakup pomocy dydaktycznych oraz literatury fachowej niezbędnej do prowadzenia działań prewencyjnych, związanych z bezpieczeństwem dzieci i młodzieży w mieście, a także biuletynów i materiałów szkoleniowych z zakresu prewencji i profilaktyki dla mieszkańców /rozdział 75495/ - 601 zł;

- dział 754, rozdział 75411 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

W ramach planu wydatków bieżących Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Kielcach, w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 2.156 zł między paragrafami wydatków, na wypłatę nagród uznaniowych dla pracowników Komendy.

6. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
- dział 853, rozdział 85305 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 8.950 zł między paragrafami wydatków, na działalność bieżącą Żłobków Samorządowych Nr 5, Nr 12, Nr 13 i  Nr 15 w Kielcach.
- dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 1.710 zł między paragrafami wydatków, (z wynagrodzeń bezosobowych na wynagrodzenie osobowe) w projekcie pn. „Szkolny Klub Utalentowanych Ludzi”, w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, realizowanego przez Szkołę Podstawową Nr 33 w Kielcach.
7. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie
- dział 852, rozdział 85203 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 3.500 zł między paragrafami wydatków, na działalność bieżącą Środowiskowych Domów Samopomocy przy ul. Okrzei 8, ul. Orzeszkowej 53, oraz ul. Kołłątaja 4 w Kielcach.
- dział 852, rozdział 85201 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 6.681 zł między paragrafami wydatków, na:
- opłaty za wywóz nieczystości oraz odprowadzenie ścieków w Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej Nr 1 „Kamyk” przy ul. Toporowskiego 12 – 5.001 zł,

- koszty zużycia energii elektrycznej w Rodzinnym Domu Dziecka nr 4 przy Al. Górników Staszicowskich 93 w Kielcach – 1.680 zł.

8. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie oraz Miejski Urząd Pracy
Dział 851, rozdział 85156 - zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 851, dokonano przeniesienia kwoty 1.954 zł między dysponentami środków budżetowych, polegającego na zmniejszeniu planu wydatków z tytułu odprowadzanych składek zdrowotnych za osoby bezrobotne (Miejski Urząd Pracy), a zwiększenie planu wydatków na sfinansowanie składek zdrowotnych za dzieci przebywające w Zespole Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych „Dobra Chata” przy ul. Sandomierskiej 126 w Kielcach.
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