U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr  407 /2010 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2010 r.

I. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Miejski Zarząd Dróg
Dział 600, rozdział 60016 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 600 dokonano przeniesienia kwoty 12.504 zł między paragrafami wydatków, w tym na;
- serwisowanie bieżące samochodów służbowych - 3.000 zł,

- odpisy na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych - 4.504 zł,

- szkolenie pracowników - 5.000 zł.

2. Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji 
Dział 700, rozdział 70005 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 700 dokonano przeniesienia kwoty 60.000 zł między paragrafami wydatków na odszkodowania na rzecz osób fizycznych z tytułu scaleń i podziałów gruntów w os. Dąbrowa. 
3. Wydział Mieszkalnictwa 

Dział 700, rozdział 70095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 700 dokonano przeniesienia kwoty 38 zł między paragrafami wydatków, na realizację nakazu zapłaty Sądu Rejonowego Wydział I Cywilny w Kielcach z dnia 23.08.2010 r. sygn. akt I Nc 647/10 w sprawie o wypłatę odszkodowania za niedostarczenie lokalu socjalnego, w tym na odsetki /20 zł/ i koszty postępowania sądowego /18 zł/.

4. Kielecki Park Technologiczny
Dział 730, rozdział 73006 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 730 dokonano przeniesienia kwoty 38.596 zł między paragrafami wydatków, na realizację projektu pn. „Kreator innowacyjności – wsparcie innowacyjnej przedsiębiorczości akademickiej”, w tym (z wynagrodzeń bezosobowych) na wynagrodzenia osobowe pracowników – 
38.243 zł oraz składki na ubezpieczenia społeczne – 353 zł. 
5. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa 

· Dział 754, rozdział 75411 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
W ramach planu wydatków bieżących Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Kielcach w dziale 754, dokonano przeniesienia kwoty 1.364 zł między paragrafami wydatków, na wypłatę nagrody rocznej dla funkcjonariusza Komendy;
· Dział 754, rozdział 75412 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących na działalność OSP, w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 2.150 zł między paragrafami wydatków, na zakup umundurowania oraz sprzętu niezbędnego do prowadzenia działań ratowniczo-gaśniczych.
6. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
· Dział 801, rozdział 80104 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 44.500 zł między paragrafami wydatków na: 
- zakup środków czystości, artykułów papierniczych dla Przedszkoli Samorządowych Nr 4, 5 i 30 oraz zakup wyposażenia dla Przedszkoli Samorządowych Nr 14 i 24 – 14.400 zł, 

- koszty usunięcia awarii hydraulicznej w Przedszkolu Samorządowym Nr 30, koszty naprawy dachu w Przedszkolu Samorządowym Nr 5, konserwacji dźwigu w Przedszkolu Samorządowym Nr 24, malowania sal w Przedszkolu Samorządowym Nr 14, koszty naprawy kotła CO oraz wymiany elementów instalacji doprowadzającej ciepło do pomieszczeń w Przedszkolu Samorządowym Nr 2 – 30.100 zł;
· Dział 801, rozdział 80130 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 3.320 zł między paragrafami wydatków na projekt "Ochrona środowiska w Unii Europejskiej na przykładzie brytyjskim", w ramach programu "Uczenie się przez całe życie" Leonardo da Vinci, realizowanego przez Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2;
· Dział 801, rozdział 80146 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 2.425 zł między paragrafami wydatków na: 
- dokształcanie zawodowe nauczycieli w Szkołach Podstawowych Nr 8, 28 i 34, w ramach dokształcania i doskonalenia zawodowego nauczycieli – 2.400 zł,

- pokrycie kosztów delegacji dla nauczyciela metodyka w Szkole Podstawowej Nr 33 – 25 zł;
· Dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 15.000 zł między paragrafami wydatków na realizację projektów:
- "Nowoczesne formy w rękodzielnictwie oraz promocja specjalnego szkolnictwa zawodowego - kształtowanie umiejętności i kompetencji zawodowych osób niepełnosprawnych intelektualnie", w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, realizowanego przez Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy Nr 1 – 1.000 zł,

- "Kapitał Kariery - Kluczowe kompetencje kluczem do lepszej przyszłości", w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, realizowanego przez Zespół Szkół Ogólnokształcących Nr 10 – 14.000 zł;
· Dział 801, rozdział 80102 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 1.445 zł między paragrafami wydatków, na przeglądy kominiarskie oraz koszty usług informatycznych w Specjalnym Ośrodku Szkolno Wychowawczym Nr 2;
· Dział 801, rozdział 80134 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 900 zł między paragrafami wydatków, na ubezpieczenie samochodu 
/800 zł/ oraz zakup kart sieciowych i oprogramowania do komputerów /100 zł/ w Specjalnym Ośrodku Szkolno Wychowawczym Nr 1;
· Dział 801, rozdział 80146 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 8.625 zł między paragrafami wydatków, na działalność bieżącą Zespołu Szkół Ponadpodstawowych Nr 2, tj na:

- koszty podróży nauczyciela metodyka – 125 zł,

- dokształcanie i doskonalenie zawodowe nauczycieli – 8.500 zł;
· Dział 854, rozdział 85407 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 854 dokonano przeniesienia kwoty 2.387 zł między paragrafami wydatków, na zakup pomocy dydaktycznych dla Miejskiego Szkolnego Ośrodka Sportowego.
7. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie
Dział 853, rozdział 85311 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 271 zł między paragrafami wydatków, na składki na ubezpieczenie OC dla uczestników i nauczycieli Warsztatów Terapii Zajęciowej.
II. Przeniesienia dochodów budżetowych 

Wydział Budżetu
Dział 600, rozdział 60016 – zadania własne Gminy

W ramach planu dochodów bieżących w dziale 600 dokonano przeniesienia kwoty 2.634.715 zł, z planu finansowego Urzędu Miasta – Organ do planu finansowego jednostki budżetowej – Urząd Miasta Kielce. 
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