U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 517/2010 Prezydenta Miasta zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2010 r.

I. Zwiększenie planu dochodów i wydatków budżetowych
1. Wydział Budżetu oraz Zarząd Transportu Miejskiego 

Dział 600, rozdział 60004 – zadania realizowane przez Gminę na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego

Zwiększono plan dochodów i wydatków o kwotę 65.623 zł, w związku ze zwiększeniem dotacji celowej gmin ościennych na realizację zwiększonej ilości kilometrów do wykonania w 2010 r. przez Zarząd Transportu Miejskiego na terenie tej Gminy, w zakresie transportu zbiorowego.
2. Wydział Budżetu oraz Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego
Dział 710, rozdział 71015 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011.1-348/10 z dnia 10.11.2010r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zwiększono plan dochodów i wydatków bieżących o kwotę 5.300 zł, w związku ze zwiększeniem dotacji celowej z budżetu państwa dla Miasta Kielce na dofinansowanie bieżącej działalności Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce.
II. Zmniejszenie planu dochodów i wydatków budżetowych

Wydział Budżetu oraz Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego
Dział 710, rozdział 71015 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

Zgodnie z pismem znak: FN.I.3011.1-348/10 z dnia 10.11.2010r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zmniejszono plan dochodów i wydatków inwestycyjnych o kwotę 5.300 zł, w związku ze zmniejszeniem dotacji celowej z budżetu państwa dla Miasta Kielce na inwestycje realizowane przez Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego dla Miasta Kielce.

III. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Wydział Budżetu

Dział 757, rozdział 75702 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 757 dokonano przeniesienia kwoty 4.163 zł z odsetek od zaciągniętych przez jednostkę samorządu terytorialnego kredytów i pożyczek na koszty prowizji bankowej od umów kredytowych.

2. Wydział Gospodarki Komunalnej 
Dział 710, rozdział 71035 – zadania Gminy realizowane na podstawie porozumień z organami administracji rządowej
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 442 zł między paragrafami wydatków na wykonanie prac pielęgnacyjnych krzewów na cmentarzu Jeńców Radzieckich na Bukówce w Kielcach. 
3. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa
Dział 754, rozdział 75412 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 1.653 zł między paragrafami wydatków na bieżącą działalność Ochotniczej Straży Pożarnej w Niewachlowie. 
4. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie 

Dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 4.740 zł między paragrafami wydatków na realizację projektu „Działanie szansą na przyszłość’ w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
5. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
Dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 5.139 zł między paragrafami wydatków na realizację projektu „Mój zawód przyszłości” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
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