U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 52/2011 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2011 r.

I. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych

1. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

- dział 852, rozdział 85216 – zadania własne Gminy
Uzyskano dochody w kwocie 24.638 zł z tytułu zwrotu nienależnie pobranych w latach ubiegłych zasiłków stałych. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym w/w dochody podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.
- dział 852, rozdział 85212 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami
Uzyskano dochody w kwocie 29.257 z tytułu zwrotu nienależnie pobranych w latach ubiegłych świadczeń rodzinnych wraz z odsetkami od tych świadczeń. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym w/w dochody podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji wraz z należnymi odsetkami.
II. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Miejski Zarząd Budynków 

Dział 700, rozdział 70004 i 70005 – z zadań własnych Gminy do zadań własnych Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 700 dokonano przeniesienia kwoty 328.000 zł z zadań własnych gminy do zadań własnych powiatu na koszty utrzymania i gospodarowania nieruchomościami Skarbu Państwa przez Miejski Zarząd Budynków. 
2. Wydział Mieszkalnictwa

Dział 700, rozdział 70095 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 700 dokonano przeniesienia kwoty 512 zł miedzy paragrafami wydatków na:

- zapłatę kosztów sądowych, zgodnie z postanowieniem Sądu Rejonowego w Kielcach Wydział I Cywilny z dnia 4 stycznia 2011r., sygn. IC 335/07 w sprawie o wypłatę odszkodowania za niedostarczenie lokalu socjalnego - 429 zł,
- odsetki wynikające z wyroku Sądu Rejonowego w Kielcach Wydział I Cywilny z dnia 28 grudnia 2010r., sygn. IC 357/10 w sprawie o wypłatę odszkodowania za niedostarczenie lokalu socjalnego – 83 zł

3. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
Dział 750, rozdział 75075 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750 dokonano przeniesienia kwoty 16 zł między paragrafami wydatków z przeznaczeniem na opłatę za wykorzystanie utworów słownych, muzycznych i słowno-muzycznych w filmie pt. „KATYŃ 2010”.
4. Z Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu do Wydziału Realizacji Inwestycji
Dział 851, rozdział 85154 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków inwestycyjnych w dziale 851 dokonano przeniesienia zadania pn. „Odwodnienie budynku Świętokrzyskiego Centrum Profilaktyki i Edukacji” w kwocie 200.000 zł z Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu do Wydziału Realizacji Inwestycji, celem dalszej realizacji.
5. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

- dział 852, rozdział 85201 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 23.100 zł między paragrafami wydatków z przeznaczeniem na sfinansowanie umów zleceń dla trzech pracowników Świetlicy Środowiskowej „Czar” przy ul. Jagiellońskiej w Kielcach.

- dział 852, rozdział 85202 – zadania własne Powiatu

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 806 zł między paragrafami wydatków na opłatę podatku od nieruchomości przez Dom Pomocy Społecznej, ul. Żeromskiego 4/6 w Kielcach.
7. Miejski Urząd Pracy 

Dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 7.342 zł między paragrafami wydatków, w ramach projektu pn. „Poszukiwana Poszukiwany”, na wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla pracowników zatrudnionych przy realizacji tego projektu.
8. Wydział Budżetu i Wydział Edukacji, Kultury i Sportu

Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75075 - zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia części ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 10.000 zł, na koszty działań promocyjnych na rzecz Miasta Kielce przez zawodników Miejskiego Klubu Sportowego „Cyclo-Korona” w Kielcach, w ramach Pucharu Polski oraz Ogólnopolskiego Wyścigu Kolarskiego.
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