U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 71 /2011 Prezydenta Miasta zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2011 r.

I. Zwiększenie  planu dochodów i wydatków budżetowych

Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

Dział 852, rozdział 85203 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami
Uzyskano dochody w kwocie 1.379 zł z tytułu zwrotu nadpłaty opłaty rocznej za trwały zarząd nieruchomości przy ul. Miodowej 7. Wymieniony wydatek był finansowany z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym uzyskane dochody podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.
II. Zmniejszenie planu dochodów i wydatków budżetowych

Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

Dział 852, rozdział 85202 – zadania własne Powiatu
Zgodnie z pismem znak: FN.I.3111.4.2011 z dnia 18.02.2011r. Wojewody Świętokrzyskiego zmniejszono dla Miasta Kielce plan dotacji celowej na działalność bieżącą domów pomocy społecznej o kwotę 224.624 zł.
Zmniejszenie dotacji wynika z aktualizacji na dzień 01.01.2011r. liczby mieszkańców, przyjętych do DPS przed 01.01.2004r.

W związku z tym zmniejszono o kwotę 224.624 zł plan dochodów z tytułu w/w dotacji oraz plan wydatków. 
III. Przeniesienia wydatków budżetowych 
1. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie, 
· Dział 851, rozdział 85154 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 851 dokonano przeniesienia kwoty 5.270 zł między paragrafami wydatków, tj. z wynagrodzeń osobowych na dodatkowe wynagrodzenie roczne, dla pracowników Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie. 
· Dział 852, rozdział 85220 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 5.270 zł między paragrafami wydatków, tj. z dodatkowego wynagrodzenia rocznego na wynagrodzenia osobowe pracowników Punktu Pomocy Doraźnej dla Osób Bezdomnych. 
· Dział 852, rozdział 85201 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 1.724 zł między paragrafami wydatków, w tym:
- z wynagrodzenia osobowego na dodatkowe wynagrodzenie roczne, dla pracowników Rodzinnego Domu Dziecka Nr 1 – 316 zł,
- z zakupu środków żywności na opłaty za trwały zarząd nieruchomości Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych „Dobra Chata” – 1.408 zł. 
· Dział 852, rozdział 85202 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 852 dokonano przeniesienia kwoty 5.000 zł między paragrafami wydatków (z zakupu materiałów) na dodatkowe wynagrodzenie roczne dla pracowników Domu Pomocy Społecznej przy ul. Jagiellońskiej 76.
2. Wydział Budżetu i Wydział Edukacji, Kultury i Sportu

Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75075 - zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia części ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 90.000 zł na promocję Miasta Kielce poprzez:
- realizację cyklu programów pt. „Kieleckie Portrety Filmowe” w Telewizji Polskiej Kielce – 60.000 zł,

- pokrycie kosztów związanych z drukiem wydawnictw i materiałów informacyjnych na Międzynarodową Konferencję Naukową „Promocja zdrowia inwestycją w społeczeństwo XXI Wieku”, organizowaną w Kielcach w dniach 18-19.03.2011r. – 5.000 zł.,
- modernizację miejskiej strony internetowej: www.um.kielce.pl – 25.000 zł.
3. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu

· Dział 801, rozdział 80130 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 801 dokonano przeniesienia kwoty 10.372 zł między paragrafami wydatków na realizację projektu „Ochrona środowiska w Unii Europejskiej na przykładzie brytyjskim”, w ramach programu „Uczenie się przez całe życie” Leonardo da Vinci. 

· Dział 853, rozdział 85395 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 853 dokonano przeniesienia kwoty 9.487 zł między paragrafami wydatków na realizację projektu „Nowoczesny Absolwent. Rozwijanie kompetencji kluczowych, wyrównywanie szans edukacyjnych”, w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.  

4. Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego
Dział 710, rozdział 71015 – zadania zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 539 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego. 
5. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa  

Dział 754, rozdział 75495 – zadania własne Gminy 
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 754 dokonano przeniesienia kwoty 73.000 zł między paragrafami wydatków na wydatki rzeczowe Miejskiego Centrum Monitoringu Wizyjnego Miasta Kielce. 
6. Wydział Gospodarki Komunalnej  

Dział 900, rozdział 90095 – zadania własne Gminy 

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 900 dokonano przeniesienia kwoty 1.000 zł między paragrafami wydatków na opłaty za umieszczenie przyłączy do oświetlenia obiektów administrowanych przez Wydział Gospodarki Komunalnej. 
7. Biuro Planowania Przestrzennego

Dział 710, rozdział 71004 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia kwoty 757 zł między paragrafami wydatków na koszty postępowania sądowego, wynikające z wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Kielcach 
Sygn. akt. II SA/Ke 249/10.
8. Wydział Podatków

Dział 756, rozdział 75647 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 756 dokonano przeniesienia kwoty 9 zł między paragrafami wydatków, na pochodne od wynagrodzenia agencyjno – prowizyjnego pracowników pobierających opłatę skarbową w drodze inkasa. 
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