U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr  134 /2011 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2011 r.

I. Zwiększenie planu dochodów i wydatków budżetowych

  Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji 

Dział 700, rozdział 70005 - – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami

Zgodnie z pismem znak: FN.I.3111.5.35.2011 z dnia 04.04.2011r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zwiększono dla Miasta Kielce plan dotacji celowej o 352.764 zł na sfinansowanie zobowiązań wymagalnych Skarbu Państwa przeznaczone na uregulowanie na rzecz osoby fizycznej odszkodowania – wynikającego z decyzji Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 25 lutego 2011r., znak: IG.XI.7724-68/10 – za poniesioną rzeczywistą szkodę powstałą na skutek wydania z naruszeniem prawa przez Prezydenta Miasta Kielce decyzji w części dotyczącej wywłaszczenia nieruchomości na rzecz Państwa.  
W związku z tym zwiekszono o kwotę 352.764 zł plan dochodów z tytułu w/w dotacji oraz plan wydatków. 
II. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Kielecki Park Technologiczny
Dział 730, rozdział 73006 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących w dziale 730 dokonano przeniesienia kwoty 14.405 zł między paragrafami wydatków na realizację projektu „Kreator innowacyjności” / wykonanie spotów reklamowych/.
2. Wydział Ochrony Środowiska 
Dział 900, rozdział 90019 – zadania własne Gminy 

W związku ze zmianą klasyfikacji budżetowej i utworzeniem nowego paragrafu (Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 1 grudnia 2010 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów oraz środków pochodzących ze źródeł zagranicznych, Dz. U. Nr 235, poz. 1546) należało dostosować plan wydatków bieżących w zakresie dotacji celowych przekazywanych z budżetu jednostki samorządu terytorialnego i dokonać przeniesienia z paragrafu 283 do paragrafu 236 .
III. Zmiana w planie dochodów
Kielecki Park Technologiczny

Dział 710, rozdział 71095 – zadania własne Gminy

W ramach planu dochodów bieżących w dziale 710 dokonano przeniesienia dochodów związanych z realizacją projektu „Audyt Marketingowy Młodej Firmy”  w kwocie 175.000 zł, z planu finansowego jednostek budżetowych podległych Miastu Kielce do planu finansowego Urzędu Miasta Kielce –organ. 
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