MIASTO KIELCE 

zaprasza do negocjacji 
w sprawie nabycia udziałów spółki 

Szpital Kielecki Spółka z o. o. 
z siedzibą w Kielcach
 
Prezydent Miasta Kielce, ul. Rynek 1, 25-303 Kielce działając w imieniu Miasta Kielce zwany dalej "Zbywcą", na podstawie art. 12 ust.2 i ust.3 ustawy z dnia 20 grudnia 1996 r. o gospodarce komunalnej (t.j. Dz.U. z 2011 r., nr 45, poz. 236.), w związku z art. 33 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 30 sierpnia 1996 r. o komercjalizacji i prywatyzacji (Dz.U. z 2002 r., nr 171, poz. 1397, z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą” oraz § 2 ust. 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 30 maja 2011 r. w sprawie szczegółowego trybu zbywania akcji Skarbu Państwa (Dz.U. z 2011 r. Nr 114, poz. 664) zwanego dalej „Rozporządzeniem” zaprasza wszystkich zainteresowanych do negocjacji w przedmiocie nabycia 6.000 (słowne: sześć tysięcy) udziałów o wartości nominalnej 50,00 zł. (słownie: pięćdziesiąt złotych) każdy, stanowiących 100 % kapitału zakładowego spółki Szpital Kielecki Spółka z o. o. 
z siedzibą w Kielcach, adres: 25-316 Kielce, ul. Kościuszki 25, wpisanej do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy 
w Kielcach, X Wydział Gospodarczy pod nr KRS 0000257864 zwanej dalej "Spółką".
Przedmiotem działalności Spółki jest szpitalnictwo, praktyka lekarska, działalność związana 
z ochroną zdrowia ludzkiego, działalność pielęgniarek i położnych. 

Podmioty zainteresowane nabyciem udziałów będą mogły, po zgłoszeniu się do: Urząd Miasta Kielce, Wydział Projektów Strukturalnych i Strategii Miasta, ul. Strycharska 6, 25-659 Kielce, Pan Mieczysław Pastuszko, Dyrektor Wydziału pokój nr 509 tel. 41 367 65 53, 
fax 41 367 65 52, e-mail:mieczyslaw.pastuszko@um.kielce.pl w dniach roboczych: 
od dnia 25 lipca 2011 r. do dnia 1 sierpnia 2011 r., w godz. 09.00 - 14.00 (czasu środkowoeuropejskiego CET) po przedstawieniu odpisu z rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego/ zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, odzwierciedlających aktualną reprezentację podmiotu (z datą wystawienia nie wcześniejszą niż trzy miesiące przed przedstawieniem dokumentu), podpisaniu dokumentu „Zobowiązanie do zachowania poufności” przez odpowiednio umocowanych przedstawicieli Potencjalnego Inwestora oraz okazaniu dowodu uiszczenia opłaty nabyć „Memorandum Informacyjne Spółki” zawierające informacje o sytuacji prawnej i ekonomiczno-finansowej Spółki oraz  o strukturze odpowiedzi na zaproszenie do negocjacji.

Opłata za Memorandum wynosi 200,00 zł (płatna na konto Urzędu Miasta Kielce w Banku ING Bank Śląski S.A., nr 59 1050 1461 1000 0023 5322 5945 z dopiskiem: „opłata za Memorandum Szpital Kielecki Sp. z o.o.”).

Przedmiotem negocjacji będzie w szczególności: cena sprzedaży udziałów oraz terminy jej zapłaty, zobowiązania inwestycyjne, zobowiązania socjalne.
Zapłata ceny sprzedaży udziałów powinna nastąpić wyłącznie w formie przelewu na rachunek bankowy Zbywcy. Możliwe jest dokonanie zapłaty za udziały w ratach, z uwzględnieniem warunków wskazanych w art. 35 ust. 1 i 2  Ustawy oraz § 5 ust. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 grudnia 2004 r. w sprawie sposobu finansowania zbywania akcji oraz formy i warunków zapłaty za akcje nabywane od Skarbu Państwa (Dz. U. z 2004 r., Nr 269, poz. 2666 z późn. zm.).
Odpowiedź na zaproszenie do negocjacji powinna być sporządzona w formie pisemnej, 
w języku polskim, w sposób zgodny z warunkami określonymi w strukturze odpowiedzi na zaproszenie do negocjacji i złożona do dnia 12 sierpnia 2011 r. do godz. 14.00 (czasu środkowoeuropejskiego CET) w zamkniętej kopercie w Urzędzie Miasta Kielce, Wydział Projektów Strukturalnych i Strategii Miasta, ul. Strycharska 6, 25-659 Kielce, pokój nr 510. Na kopercie należy umieścić napis „Odpowiedź na publiczne zaproszenie do negocjacji 
w sprawie zakupu udziałów spółki Szpital Kielecki Spółka z o.o. – nie otwierać” oraz dane umożliwiające identyfikację Potencjalnego Inwestora.

Wszelkie dokumenty dołączone do odpowiedzi na zaproszenie do negocjacji oraz inne dokumenty składane w ramach procedury negocjacji, powinny być składane w języku polskim w oryginale albo kopiach potwierdzonych za zgodność z oryginałem przez przedstawicieli uprawnionych do reprezentowania Potencjalnych Inwestorów. Dokumenty urzędowe sporządzone w języku obcym powinny być przetłumaczone na język polski przez tłumacza przysięgłego.

W terminie do dnia 31 sierpnia 2011r. Zbywca poinformuje na piśmie Potencjalnych Inwestorów, którzy złożyli odpowiedź na zaproszenie do negocjacji o rozpatrzeniu tych odpowiedzi i o ewentualnym dopuszczeniu do negocjacji.

Dalsza procedura będzie prowadzona zgodnie z przepisami rozdziału IV Rozporządzenia.
Zbywca zastrzega sobie prawo: wyboru jednego lub kilku podmiotów, z którymi podejmie negocjacje, odstąpienia od negocjacji bez podania przyczyny, przedłużenia terminu do składania odpowiedzi na zaproszenie do negocjacji przed upływem terminu do złożenia odpowiedzi na zaproszenie do negocjacji, przedłużenia terminu do poinformowania 
o rozpatrzeniu odpowiedzi na zaproszenie do negocjacji, zmiany procedury i harmonogramu negocjacji, do żądania dodatkowych informacji od Potencjalnych Inwestorów, którzy złożą odpowiedzi na publicznie ogłoszone zaproszenie.

Zbywca nie ponosi kosztów poniesionych przez podmioty zainteresowane nabyciem udziałów w związku z uczestnictwem w negocjacjach i zawarciem umowy sprzedaży udziałów.

