U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr  56/2012 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2012 r. 
Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Wydział Organizacyjny oraz Zakład Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta
 Dział 750, rozdział 75023 - zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750, dokonano przeniesienia kwoty 1.989.081 zł z Wydziału Organizacyjnego do Zakładu Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta z przeznaczeniem na wynagrodzenia osobowe wraz z pochodnymi dla 13 osób, badania okresowe dla 7 osób, ekwiwalent za okulary korekcyjne, szkolenia, delegacje oraz opłaty pocztowe w związku ze zmianą Statutu Zakładu Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta Kielce i powierzeniem tej jednostce dodatkowych zadań.
2. Wydział Środowiska i Usług Komunalnych
Dział 900, rozdział 90095 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 900, dokonano przeniesienia kwoty 10.000 zł między paragrafami wydatków na opłatę za usługi telekomunikacyjne (za telefon na potrzeby schroniska dla bezdomnych zwierząt, przy ul. Ściegiennego 203).
3. Geopark Kielce
Dział 710, rozdział 71095  – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 710, dokonano przeniesienia kwoty 200 zł między paragrafami wydatków na opłatę sądową w sprawie o nakaz zapłaty należności przez dłużnika.
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