U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr 125/2012 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2012 r. 
I. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych

1. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

Dział 852, rozdział 85216 – zadania własne Gminy
Uzyskano dochody w kwocie 18.000 zł z tytułu zwrotu nienależnie pobranych w latach ubiegłych zasiłków stałych. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym w/w dochody podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.

Dział 852, rozdział 85212 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami
Uzyskano dochody w kwocie 31.000 zł z tytułu zwrotu nienależnie pobranych w latach ubiegłych świadczeń rodzinnych. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym w/w dochody podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.

II. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Wydział Organizacyjny oraz Zakład Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta

Dział 750, rozdział 75023 - zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących w dziale 750, dokonano przeniesienia kwoty 119.770 zł z Wydziału Organizacyjnego do Zakładu Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta z przeznaczeniem na opłaty pocztowe w związku ze zmianą Statutu Zakładu Obsługi i Informatyki Urzędu Miasta Kielce i powierzeniem tej jednostce dodatkowych zadań.
2. Wydział Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa 

Dział 754, rozdział 75411 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Powiatowi ustawami
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 754, dokonano przeniesienia kwoty 2.781 zł między paragrafami wydatków, z przeznaczeniem na działalność bieżącą Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Kielcach.
3. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie


Dział 852, rozdział 85202 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 9.500 zł między paragrafami wydatków na składki na ubezpieczenia społeczne pracowników Domu Pomocy Społecznej, przy ul. Tarnowskiej 10 oraz na zapłatę składek za dozór.
4. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu


Dział 801, rozdział 80146 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 801, dokonano przeniesienia kwoty 2.600 zł między paragrafami wydatków z przeznaczeniem na szkolenia i kursy nauczycieli Przedszkola Samorządowego Nr 26.
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