U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr     /2012 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2012 r. 
I. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych

Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

· Dział 852, rozdział 85213 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami
Uzyskano dochody w kwocie 300 zł z tytułu zwrotu składki z tytułu ubezpieczenia zdrowotnego za lata ubiegłe. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym w/w dochody podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.

· Dział 852, rozdział 85228 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami

Uzyskano dochody w kwocie 500 zł z tytułu zwrotu składki z tytułu ubezpieczenia społecznego za lata ubiegłe. Wymienione wydatki były finansowane z dotacji celowej z budżetu państwa, w związku z tym w/w dochody podlegają odprowadzeniu do budżetu państwa. 

Zwiększono zatem o w/w kwotę plan dochodów oraz plan wydatków na zwrot dotacji do budżetu państwa.

II. Przeniesienia wydatków budżetowych 
1. Wydział Budżetu i Wydział Edukacji, Kultury i Sportu
Z działu 758, rozdziału 75818 do działu 750, rozdziału 75075 - zadania własne  Gminy
W ramach planu wydatków bieżących dokonano przeniesienia części ogólnej rezerwy budżetowej w kwocie 2.000 zł na promocję Miasta podczas VIII Plebiscytu 
„EURO-GMINA 2011/2012”.
2. Wydział Środowiska i Usług Komunalnych 

Dział 900, rozdział 90019 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 900, dokonano przeniesienia kwoty 4.600 zł między paragrafami wydatków, na konserwację areatora pulweryzacyjnego na Zalewie Kieleckim.
3. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

· Dział 710, rozdział 71095 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 710, dokonano przeniesienia kwoty 50.000 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Miejskiej Kuchni Cateringowej. 

· Dział 852, z rozdziału 85219 do rozdziału 85203 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 2.617 zł między paragrafami wydatków na zakup mebli i sprzętu AGD dla Klubu Seniora przy Al. Legionów.  

· Dział 852,  rozdział 85219 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 20.186 zł między paragrafami wydatków na zapłatę karnych odsetek do ZUS, w związku z korektami wyliczenia składek dla podopiecznych MOPR. 

· Dział 852, rozdział 85201 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 42.580 zł między paragrafami wydatków z przeznaczeniem na wynagrodzenia dla pracowników Domu dla Dzieci os. Na Stoku 42a. 

· Dział 852, z rozdziału 85295 do rozdziału 85204 – zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 6.665 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Ośrodka Rodzinnej Pieczy Zastępczej przy ul. Mickiewicza 10.  
· Dział 853, rozdział 85321– zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 853, dokonano przeniesienia kwoty 40.000 zł między paragrafami wydatków na działalność bieżącą Miejskiego Zespołu 
ds. Orzekania o Niepełnosprawności. 

4. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu


Dział 750, rozdział 75075 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 750, dokonano przeniesienia kwoty 5.383 zł między paragrafami wydatków na zakup 160 egzemplarzy płyt CD z muzyką jazzową Artura Dutkiewicza pt. „Mazurki”, wraz z zamieszczonym herbem Miasta Kielce.
III. Zmiana dysponenta dochodów budżetowych 
Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie

Dział 852, rozdział 85201 – zadania własne Powiatu 
W ramach planu dochodów dokonano przeniesienia kwoty 9.340 zł ze zbiorczego zestawienia  planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych podległych Miastu Kielce do planu finansowego Urzędu Miasta Kielce- organ. 
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