U z a s a d n i e n i e

do zarządzenia Nr  184/2012 Prezydenta Miasta Kielce zmieniającego zbiorcze zestawienie planów finansowych dochodów i wydatków jednostek budżetowych Miasta Kielce na 2012 r. 
I. Zwiększenia planu dochodów i wydatków budżetowych

Wydział Podatków
Dział 010, rozdział 01095 – zadania z zakresu administracji rządowej zlecone Gminie ustawami

Zgodnie z pismem znak: FN.I.3111.4.26.2012 z dnia 23.04.2012r. Wydziału Finansów i Budżetu Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach zwiększono dla Miasta Kielce plan dotacji celowej o 3.133 zł na realizację ustawy z dnia 10 marca 2006r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej, z przeznaczeniem na zwrot części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej przez producentów rolnych oraz na pokrycie kosztów postępowania w sprawie jego zwrotu poniesionych przez gminy. Podstawę zmiany stanowi – przekazany w trybie wynikającym z ww. ustawy – wniosek Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 5 kwietnia 2012r. dotyczący zapotrzebowania na środki z rezerwy celowej dla gmin z województwa świętokrzyskiego z tytułu zwrotu podatku za pierwszy okres płatniczy 2012r.

W związku z tym zwiększono o kwotę 3.133 zł plan dochodów z tytułu ww. dotacji oraz plan wydatków. 
II. Przeniesienia wydatków budżetowych 

1. Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie
· Dział 710, rozdział 71095 - zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 710, dokonano przeniesienia kwoty 800 zł między paragrafami wydatków, na wynagrodzenie bezosobowe wynikające z umowy zlecenia z tytułu przeprowadzenia szkolenia dla personelu Miejskiej Kuchni Cateringowej, przy ul. Piekoszowskiej 36a dotyczącego prawidłowego żywienia i sporządzania jadłospisów.

· Dział 852 z rozdziału 85219 do rozdziału 85212 - zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 10.000 zł między rozdziałami wydatków, z przeznaczeniem na remont pomieszczeń w Dziale Świadczeń Rodzinnych, przy ul. Bodzentyńskiej 32/40.

· Dział 852, rozdział 85219 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia kwoty 31.103 zł między paragrafami wydatków, na zwrot środków uznanych za niekwalifikowane, w związku z przeprowadzoną kontrolą przez Świętokrzyskie Biuro Rozwoju Regionalnego oraz przesłanymi celami wdrożenia zaleceniami pokontrolnymi Nr 1/2011 z kontroli Nr POKL.07.01.01-26-007/08-02 projektu systemowego Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Kielcach pn.:"Działanie szansą na przyszłość". 
· Dział 852 - zadania własne Powiatu
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 852, dokonano przeniesienia łącznej kwoty 17.779 zł między paragrafami wydatków, z przeznaczeniem na:

- działalność bieżącą Domu Pomocy Społecznej, przy ul. Żeromskiego 4/6 tj. na usługi prawnicze i informatyczne /rozdział 85202/ - 10.000 zł,
- remont nowo pozyskanych pomieszczeń w lokalu, przy ul. Wiśniowej 3 na potrzeby Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia /rozdział 85205/ - 7.779 zł.
2. Kielecki Park Technologiczny 

Dział 730, rozdział 73006 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 730, dokonano przeniesienia kwoty 1.691 zł między paragrafami wydatków, z przeznaczeniem na realizację projektu „Akademia Młodego Biznesu”, tj. na składki na ubezpieczenia społeczne i fundusz pracy pracowników jednostki.
3. Wydział Edukacji, Kultury i Sportu

· Dział 750, rozdział 75075 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 750, dokonano przeniesienia kwoty 5.000 zł między paragrafami wydatków, na zakup 300 egzemplarzy książki pt. „O twórczości Wiesława Myśliwskiego. W osiemdziesiątą rocznicę urodzin”, pod redakcją Jana Pacławskiego i Andrzeja Dąbrowskiego.
· Dział 801 z rozdziału 80104 do rozdziału 80106 – zadania własne Gminy
W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 801, dokonano przeniesienia kwoty 1.986 zł między rozdziałami wydatków, z przeznaczeniem na wydatki bieżące punktu przedszkolnego „Szalony Brzdąc w Morawicy”.
· Dział 801, rozdział 80104 – zadania własne Gminy

W ramach planu wydatków bieżących, w dziale 801, dokonano przeniesienia kwoty 50 zł między paragrafami wydatków, z przeznaczeniem na odsetki za nieterminową zapłatę faktury za świadczenie usług telefonicznych w Przedszkolu Samorządowym Nr 34.
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