Kielce, 2012-11-13
Znak: GNG.V.74301-67/2010

Decyzja

Na podstawie art. 94 ust. 1, art. 96 ust. 1 i 4, art. 97 ust. 3 pkt 1 i art. 97a ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (jedn. tekst Dz. U. z 2010 r. Nr 102, poz. 651 ze zmianami) oraz § 9, § 10 i § 14 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 7 grudnia 2004 r. w sprawie sposobu i trybu dokonywania podziałów nieruchomości (Dz. U. z 2004 r. Nr 268, poz. 2663), działając z urzędu
orzekam

zatwierdzić projekt podziału nieruchomości położonej w Kielcach przy ul. Prostej, oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków Miasta Kielce w obrębie 0025 numerem działki 368 o powierzchni 0,6214 ha, o nieuregulowanym stanie prawnym, przedstawiony na mapie sytuacyjnej przyjętej do państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w Grodzkim Ośrodku Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Kielcach w dniu 1 sierpnia 2012 r. numer ewidencyjny 2031/2012 na następujące działki:
nr 368/1 o powierzchni 0,0040 ha

nr 368/2 o powierzchni 0,6174 ha

Działka nr 368/1 jest przeznaczona pod ulicę Prostą.

Uzasadnienie:

Postępowanie w sprawie podziału nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków Miasta Kielce w obrębie 0025 numerem działki 368, wszczęte zostało z urzędu, do realizacji celu publicznego, polegającego na wydzieleniu działki niezbędnej pod budowę ulicy Prostej.

Postanowieniem z dnia 30 września 2008 r. znak: AU.I.73272-93/2008 Prezydent Miasta Kielce zaopiniował pozytywnie proponowany podział opisanej wyżej nieruchomości, jako zgodny z ustaleniami zawartymi w decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego Nr 26/2006 z dnia 7 kwietnia 2006 r., znak: GPAB.II.73311-1-19/2005 dla inwestycji polegającej na budowie ulicy Prostej w Kielcach, na odcinku od nieruchomości nr porządkowy 72 do ulicy Zagórskiej, budowie przedłużenia ulicy Cedzyńskiej od ulicy Prochownia do ulicy Prostej wraz z budową kanalizacji deszczowej, oświetleniem, pętlą autobusową, parkingami, oraz budową i przebudową obiektów, urządzeń i sieci infrastruktury technicznej w  ww. ulicach oraz na terenach przyległych. Opisana inwestycja obejmuje również działkę nr 368.

Na podstawie art. 97 ust. 3 pkt 1 ustawy o gospodarce nieruchomościami, podziału nieruchomości można dokonać z urzędu, jeżeli jest on niezbędny do realizacji celów publicznych.
Dla opisanej wyżej nieruchomości wydana została decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego Nr 26/2006 z dnia 7 kwietnia 2006 r., znak: GPAB.II.73311-1-19/2005 dla inwestycji polegającej na budowie ulicy Prostej w Kielcach.

Przez nieruchomość o nieuregulowanym stanie prawnym rozumie się, zgodnie z przepisami art. 113 ust. 6 powołanej powyżej ustawy, nieruchomość, dla której ze względu na brak księgi wieczystej, zbioru dokumentów albo innych dokumentów nie można ustalić osób, którym przysługują do niej prawa rzeczowe.

W ewidencji gruntów i budynków miasta Kielce do działki nr 368, jako władający, figuruje Skarb Państwa. Brak jest informacji o prowadzeniu księgi wieczystej lub zbioru dokumentów. Wobec powyższego należy uznać działkę nr 368 jako nieruchomość o nieuregulowanym stanie prawnym.

W związku z faktem, że dzielona nieruchomość posiada nieuregulowany stan prawny, działając na podstawie art. 97a ustawy o gospodarce nieruchomościami w Gazecie Wyborczej w dniu 18 kwietnia 2008 r. zostało zamieszczone ogłoszenie o zamiarze dokonania podziału nieruchomości  oznaczonej między innymi w obrębie 0025 numerem działki 368, w związku z decyzją nr 26/2006 o ustaleniu lokalizacji celu publicznego. Ww. ogłoszenie wywieszone było również w gmachu Urzędu Miasta Kielce na tablicy ogłoszeń od dnia 16.04.2008 r. do 16.06.2008 r., oraz na stronie na stronie internetowej Urzędu Miasta Kielce www.um.kielce.pl w dniach od 18.04.2008 do 18.06.2008 r. Ponieważ w terminie dwóch miesięcy od ukazania się ogłoszenia i publicznego wywieszenia nie zgłosiły się osoby, którym przysługują prawa rzeczowe do nieruchomości, możliwe było wydanie decyzji zatwierdzającej podział nieruchomości.

Przedstawiając powyższe, jak również mając na uwadze przepisy wymienionej na wstępie ustawy, orzekam jak w sentencji decyzji. 
Decyzja niniejsza stanowi podstawę do dokonania wpisów w księdze wieczystej oraz w katastrze nieruchomości.
Od decyzji niniejszej służy stronom prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kielcach, al. IX Wieków Kielc 3 za moim pośrednictwem, w terminie 14 dni od daty jej otrzymania.

Do wiadomości:
1.
Prezydent Miasta Kielce 

Referat Gospodarowania Nieruchomościami Skarbu Państwa wm.
2. Miejski Zarząd Dróg

25-395 Kielce, ul. Prendowskiej 7

